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SISTEMAS DE ALUMINIO Y PVC PARA LA ARQUITECTURA
ARCHITECTURAL ALUMINIUM AND PVC SYSTEMS



CONTROL DE CAMBIOS Y ACTUALIZACIONES / CONTROL OF CHANGES AND UPDATES

VERSIÓN 21.05.01

1. ACCESORIOS
• Se eliminan los accesorios: 278572 y 278582.

1. ACCESSORIES
• The following accessories are removed: 278572 and 278582.



BARANDILLA
CLASSIC
CLASSIC 
BALUSTRADE

CL
AS

SI
C



CERRAMIENTOS CONTEMPORÁNEOS
CONTEMPORARY ENCLOSURES



Información general y posibilidades de apertura
General information and opening possibilities

1.	Relación	de	perfiles
	 Profile	list

2.	Perfiles	a	escala
	 Profiles	to	scale

3. Relación de accesorios
 Accessories list

4. Accesorios
 Accessories

5. Acristalamiento
 Glazing

6. Secciones de despiece
 Cutting piece sections

7. Detalles de fabricación
 Fabrication details

8. Recomendaciones de mantenimiento
 Maintenance recommendations
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Gran Canaria

Fuerteventura

Lanzarote

AUSTRIA Cluj

Timisoara
Zagreb

REPÚBLICA CHECA
CZECH REPUBLIC

POLONIA
POLAND

Bucarest
Bucharest

NORUEGA
NORWAY

FINLANDIA
FINLAND

SUECIA
SWEDEN

Ourense

Madrid

Zamora Burgos
Valladolid

León

Cantabria

Álava

Girona

Ibiza

Mallorca

Menorca

Valencia

FRANCIA
FRANCE

REINO UNIDO
UNITED KINGDON

DINAMARCA
DENMARK

HOLANDA
NETHERLANDS

BÉLGICA
BELGIUM

LUX.

SUIZA
SWITZERLAND

ALEMANIA
GERMANY

ESLOVENIA
SLOVENIA

CROACIA
CROATIA

BOSNIA-HERZEGOVINA

MONTENEGRO

SERBIA

MACEDONIA

RUMANÍA
ROMANIA

MOLDAVIA
MOLDOVA

UCRANIA
UKRAINE

HUNGRÍA
HUNGARY

Pardubice 

Zaragoza

ESTONIA

LETONIA
LATVIA

LITUANIA
LITHUANIA

Bacau

Cáceres

Lisboa

CENTRO DE PRODUCCIÓN
PRODUCTION CENTRE
CORTIZO PADRÓN

CENTRO DE PRODUCCIÓN
PRODUCTION CENTRE
CORTIZO PVC - STAC - PICUSA
PADRÓN

CENTRO DE PRODUCCIÓN
CORTIZO POLONIA
PRODUCTION CENTRE
CORTIZO POLAND

CENTRO DE PRODUCCIÓN
CORTIZO ESLOVAQUIA
PRODUCTION CENTRE
CORTIZO SLOVAKIA

CENTRO DE LOGÍSTICA CATALUÑA
LOGISTIC CENTRE CATALONIA

CENTRO DE PRODUCCIÓN
PRODUCTION CENTRE
CORTIZO MANZANARES

CENTRO DE PRODUCCIÓN
PRODUCTION CENTRE
CORTIZO CANARIAS

CENTRO DE LOGÍSTICA LISBOA
LOGISTIC CENTRE LISBON

FUNDICIÓN ASTURIAS
FOUNDRY ASTURIAS

CENTRO DE PRODUCCIÓN
PRODUCTION CENTRE

Centro de logística y distribución
Logistic and Distribution Centre

Delegación comercial
Commercial Delegation

CENTRO DE PRODUCCIÓN FRANCIA 
PRODUCTION CENTRE FRANCE

Vila do Conde

CENTRO DE LOGÍSTICA BUCAREST
LOGISTIC CENTRE BUCHAREST

ITALIA
ITALY

Budapest 

Londres
London 

Showroom y oficina técnica
Showroom and technical office

CENTROS DE PRODUCCIÓN CORTIZO / CORTIZO PRODUCTION CENTRES



This is to certify that

to use the quality sign
Authorization

ALUMINIOS CORTIZO, S.A.U.
Carretera Padrón a Noya, Km. 2

Extramundi, s/n
ES – 15901 Padrón (A Coruña)

Licence number: 1027
is authorized to use the quality sign which is shown above, according to the regulations for the use of
the quality label for ARCHITECTURAL ANODIZING as described in the current edition of the
Specifications for the QUALANOD quality label for sulfuric acid-based anodizing of aluminium
(Edition 01.01.2020). Architectural anodizing is one of the four types of anodizing covered by the
Specifications.

Period of validity of the licence: until 31.12.2020
Date of issue of the licence: 01.04.1992

Zurich, 19 November 2019

QUALANOD CERTIFICATION BODY

Matthias Lanz
General Secretary

Remco Baartmans
President

E-Mail: info@qualanod.net // Phone: +41 (0)43 305 09 77 / 81
Website: www.qualanod.net

Mailing address:
QUALANOD, P.O. Box 1507, CH-8027 Zurich

Domicile:
QUALANOD
c/o ARCO Association Management AG
(certification body)
Tödistrasse 42, CH-8002 Zurich

CERTIFICATE

ALUMINIOS CORTIZO, S.A.

hereby authorises

Ctra. de Padrón a Noya, Km 2
Extramundi s/n

15901 Padrón (A Coruña)
Spain

Licence No.: 402

Valid un�l: 31.12.2020

Date of Gran�ng: 27.06.1988

QUALICOAT

Mohammed C. Panam 
President

Sue C. C. Paredi
Managing Director

Zurich, 1 January 2020

CERTIFICATE
for a DECORATOR

hereby authorises

ALUMINIOS CORTIZO, S.A.
Crtra. de Padrón a Noya, Km. 2 - Extramundi s/n

15900  Padrón (A Coruña)
Spain

to use the quality label in conformity with the 
QUALIDECO Specifica�ons 4th Edi�on valid from 1. October 2019

Licence No.: ES-0014F

Date of Gran�ng:

Valid un�l:

20.05.2010

31.12.2020

Zurich, 20 January 2020

QUALICOAT

Mohammed C. Panam
President

Sue C. C. Paredi
Managing Director

QUALICOAT | Tödistrasse 48, 8002 Zurich, Switzerland | www.qualicoat.net

QUALITY CERTIFICATES / CERTIFICADOS DE CALIDAD



Este documento no es válido sin los correspondientes informes de ensayo. Estos resultados sólo se refieren a las muestras ensayadas por ALUMINIOS CORTIZO S.A.U. en sus instalaciones 
de Padrón (A Coruña - España) y no indican una característica de constancia en la calidad de la producción.
This document is not valid without the corresponding test reports. These reports only refer to the samples tested by ALUMINIOS CORTIZO S.A.U. in their installations in Padrón (A Coruña 
- Spain) and do not indicate a constant characteristic in production quality.

Posibilidades \ Possibilities
Barandilla de vidrio
Glass balustrading
Barandilla de vidrio con borde superior libre
Glass balustrading with clear top edge
Barandilla de barrotillo
Bar balustrading
Barandilla de barrotillo con borde superior libre
Bar balustrading with clear top edge

Posibilidades Pasamanos \ Handrail possibilities
Cuadrado - 60 mm de ancho
Square - 60 mm width
Circular - 66 mm de diámetro
Circular - 66 mm diameter
Elíptico - 80 mm de perímetro exterior
Elliptical - 80 mm external perimeter

Dimensión máxima entre pilastras
Maximum dimensions between pilasters
1000 mm

Altura mínima \ Mínimum height
900 mm

Ensayos según normas UNE 85237, UNE 85238, UNE 
85210 y requisitos establecidos en CTE (DB SU-1 y 
DB SE-AE)

(UNE 85240): CLASE A - EXCELENTE

1 - Ensayo estático horizontal hacia el exterior
2 - Ensayo estático horizontal hacia el interior
3 - Ensayo estático vertical
4 - Ensayo dinámico con cuerpo blando
5 - Ensayo dinámico con cuerpo duro
6 - Verificación del apartado 3.2 del DB SE-AE del CTE
7 - Ensayo de seguridad

Ensayo de referencia barandilla con vidrio en toda la altura de 
1100 (H) x 2450 (L) mm y 3 pilastras.
Ensayo de referencia barandilla con barrotillo con borde 
superior libre de 1100 mm (H) x 2000 mm (L) y 3 pilastras.

Tests according to UNE 85237 norms UNE 85238 
and UNE 85240

(EN 85240): Class A - EXCELLENT

1 - Static horizontal test towards the exterior
2 - Static horizontal test towards the interior
3 - Static vertical test
4 - Dynamic test with mild object
5 - Dynamic test with hard object
6 - Security test
Reference test on the balustrading with glass at total height 
1100 mm (H) x 2450 mm (L) and 3 pilasters.
Reference test on the balustrading with top free edge bar of 
1100 mm (H) x 2000 mm (L) and 3 pilasters

Acabados \ Finishes
Lacado colores (RAL, moteados y rugosos)
Colour powder coating (RAL, mottled & rough)
Lacado imitación madera
Wood effect powder coating
Lacado antibacteriano
Anti-bacterial powder coating
Anodizado
Anodized

Muestra ensayada por ALUMINIOS CORTIZO S.A.U.
Sample tested by ALUMINIOS CORTIZO S.A.U.

Diego Piñeiro Janeiro
Director de I+D+i / R&D Manager

CLASSIC BALUSTRADE - TECHNICAL DATA / BARANDILLA CLASSIC - DATOS TÉCNICOS 
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 CONFIGURACIONES POSIBLES / CONFIGURATION POSSIBILITIES



CONFIGURATION POSSIBILITIES / CONFIGURACIONES POSIBLES 



 LIMITACIONES POR NORMATIVA / STANDARD LIMITATIONS



STANDARD LIMITATIONS / LIMITACIONES POR NORMATIVA 
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Este documento no es válido sin los correspondientes informes de ensayo. Estos resultados sólo se refieren a las muestras ensayadas por ALUMINIOS CORTIZO S.A.U. en sus instalaciones 
de Padrón (A Coruña - España) y no indican una característica de constancia en la calidad de la producción.
This document is not valid without the corresponding test reports. These reports only refer to the samples tested by ALUMINIOS CORTIZO S.A.U. in their installations in Padrón (A Coruña 
- Spain) and do not indicate a constant characteristic in production quality.

Posibilidades / Possibilities 
Barandilla superpuesta
Juliet balcony

Vidrio / Glass
Este sistema de barandilla permite 8 posibilidades de 
acristalamiento: doble vidrio de 8 o 6 unido por hasta 4 
butirales de polivinilo de 0,38 mm. Se recomienda el uso 
de vidrio templado.
This balustrade system allows 8 possibilities of glazing: 
doublé glass of 8 or 6 joined by up to 4 polyvinyl butyrals of 
0.38 mm. Tempered glass is recommended.

Anchura máxima / Maximum width 
1800 mm

La anchura máxima de la barandilla depende del vidrio 
utilizado y en ningún caso se excederá la anchura indicada: 
The maximum width of the balustrade depends on the 
glass used and in no case shall exceed the indicated width:

COMPOSICIÓN  COMPOSITION TIPO  TYPE 
8 - 1,52 - 8 8 - 1,14 - 8 8 - 0,76 - 8 8 - 0,38 - 8 LAMINADO
6 - 1,52 - 6 6 - 1,14 - 6 6 - 0,76 - 6 6 - 0,38 - 6 LAMINATED

Ensayos según normas UNE 85237, UNE 85238 y 
UNE 85240, requisitos establecidos en CTE (DB SU-1 
y DB SE-AE) y requisitos establecidos Eurocódigo 1 
según EN 1991-1-1 para categorías de uso de hasta 
1,6 kN/m.
1 - Ensayo estático horizontal hacia el exterior
2 - Ensayo estático horizontal hacia el interior
3 - Ensayo dinámico con cuerpo blando
4 - Ensayo dinámico con cuerpo duro
5 - Verificación del apartado 3.2 del DB-SE-AE del CTE
6 - Verificación de las especificaciones del Eurocódigo 1 

según tabla 6.12

CLASIFICACIÓN SEGÚN UNE 85240: 
Clase A - EXCELENTE
Ensayo de referencia barandilla de aluminio extrusionado y 
vidrio de dimensiones 1200 mm (H) x 1800 mm (L).

Tests according to UNE 85237, UNE 85238 and UNE 
85240 norms, requirements established in Eurocode 
1 according to EN 1991-1-1 for categories of use of 
up to 1,6 kN/m.
1 – Static horizontal test towards the exterior
2 – Static horizontal test towards the interior
3 – Dynamic test with mild object
4 – Dynamic test with hard object
5 – Verification of the specifications of the Eurocode  

according to the table 6.12

CLASSIFICATION ACCORDING TO UNE 85240:
Class A - EXCELLENT
Reference test on the balustrading with extruded aluminum 
and glass, at total height 1200 mm (H) x 1800 mm (L).

Acabados / Finishes
Lacado colores (RAL, moteados y rugosos)
Colour powder coating (RAL, mottled & rough)
Lacado imitación madera
Wood effect powder coating
Lacado antibacteriano
Anti-bacterial powder coating
Anodizado
Anodized

Muestra ensayada por ALUMINIOS CORTIZO S.A.U.
Sample tested by ALUMINIOS CORTIZO S.A.U.

Diego Piñeiro Janeiro
Director de I+D+i / R&D Manager

JULIET BALCONY - TECHNICAL DATA / BARANDILLA SUPERPUESTA - DATOS TÉCNICOS 
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1. RELACIÓN DE PERFILES

BARANDILLA CLASSIC 
CLASSIC BALUSTRADE

1. PROFILE LIST

IMPORTANTE
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REFERENCIA
REFERENCE

DISEÑO
DESIGN

DESCRIPCIÓN
DESCRIPTION

PESO
WEIGHT

(g/m)

SUPERF.
SURFACE
(dm2/m)

PÁG
PAG

17698 Anclaje
Anchoring. 345,6 21,19

500015 Barrotillo
Baluster. 367,2 20,15

500830 Barrotillo
Baluster. 286,2 16,42

COR-1701 Tapa clipaje U refuerzo
Reinforcement U-clip end plate. 202,5 10

COR-2015 Junquillo clip recto de 26 mm
Straight glazing bead clip 26 mm. 321,3 18,04

COR-2018 Junquillo clip recto de 19 mm
Straight glazing bead clip 19 mm. 275,4 15,52

COR-2019 Junquillo clip recto de 12 mm
Straight glazing bead clip 12 mm. 261,9 14,77

COR-2065 Junquillo clip recto de 16.50 mm
Straight glazing bead clip 16,50 mm. 270 15,13

COR-2093 Junquillo clip recto de 8 mm
Straight glazing bead clip 8 mm. 256,5 14,51

COR-2117 Junquillo clip recto de 22 mm
Straight glazing bead clip 22 mm. 294,3 16,44

COR-2313 Junquillo curvo 26 mm
Curve glazing bead 26 mm. 278,1 16,99

COR-2323 Marco para fijos sin soportes
Frame for fixed lights without supports. 542,7 30,73

COR-8501 Pasamanos
Handrail. 1031,4 47,16

COR-8502 Anclaje pasamanos
Handrail anchoring. 461,7 23,79

26

26

26

27

26

22

27

27

23

21

27

23

22

26



 

 

BARANDILLA CLASSIC

CLASSIC BALUSTRADE
Relación de perfiles

Profiles list

05 2021 18

 

 

 

 
REFERENCIA
REFERENCE

DISEÑO
DESIGN

DESCRIPCIÓN
DESCRIPTION

PESO
WEIGHT

(g/m)

SUPERF.
SURFACE
(dm2/m)

PÁG
PAG

COR-8503 Tapeta anclaje
Anchoring end plate. 175,5 9,37

COR-8504 Portabarrotillo
Baluster holder. 321,3 16,31

COR-8505 Portavidrio
Glass holder. 496,8 23,99

COR-8506 Tapa
Cap. 182,5 9,76

COR-8508 Barrotillo
Baluster. 378 18,12

COR-8509 Pasamanos
Handrail. 1096,2 49,42

COR-8510 Pasamanos
Handrail. 1109,7 48,94

COR-8511 Remate vidrio
Glass finishing. 513 13,19

COR-8516 Pilastra
Pilaster. 1401,3 23,1

COR-8517 Pilastra para fijación recta
Pilaster with straight fixation. 1350 23,7

COR-8520 Pasamanos
Handrail. 1026 46,22

COR-8540 Soporte barandilla superpuesta
Juliet balcony support. 1012,5 34,51

COR-8562 Remate vidrio 8.8
Glass finishing 8.8. 261,9 9,97

COR-8563 Remate vidrio 6.6
Glass finishing 6.6. 197,1 7,57

24

22

21

24

25

24

25

21

25

22

22

23

23

24



2. PERFILES A ESCALA 

BARANDILLA CLASSIC 
CLASSIC BALUSTRADE

2. PROFILES TO SCALE
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COR-8501

Descripción
Description

Pasamanos
Handrail

Peso
Weight
(g/m)

1031,4

Superficie
Surface
(dm2/m)

47,16

Ix (cm4) 4,01
Iy (cm4) 25,82
Escuadra principal
Main cleat

908510

Observaciones
Observations

Sobre anclaje
pasamanos COR-8502
On COR-8502
handrail anchoring

COR-8509
Descripción
Description

Pasamanos
Handrail

Peso
Weight
(g/m)

1096,2

Superficie
Surface
(dm2/m)

49,42

Ix (cm4) 4,02
Iy (cm4) 26,99
Escuadra principal
Main cleat

908510

Observaciones
Observations

Sobre anclaje
pasamanos COR-8502
On COR-8502
handrail anchoring

COR-8510
Descripción
Description

Pasamanos
Handrail

Peso
Weight
(g/m)

1109,7

Superficie
Surface
(dm2/m)

48,94

Ix (cm4) 7,98
Iy (cm4) 22,44
Escuadra principal
Main cleat

908506

908508
908511
908512

Observaciones
Observations

Sobre anclaje
pasamanos COR-8502
On COR-8502
handrail anchoring
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COR-8520

Descripción
Description

Pasamanos
Handrail

Peso
Weight
(g/m)

1026

Superficie
Surface
(dm2/m)

46,22

Ix (cm4) 4,69
Iy (cm4) 18,84
Escuadra principal
Main cleat

908506

908508
908511
908512

Observaciones
Observations

Sobre anclaje
pasamanos COR-8502
On COR-8502
handrail anchoring

COR-8562
Descripción
Description

Remate vidrio 8.8
Glass finishing 8.8

Peso
Weight
(g/m)

261,9

Superficie
Surface
(dm2/m)

9,97

Ix (cm4) 2,4
Iy (cm4) 7

COR-8563
Descripción
Description

Remate vidrio 6.6
Glass finishing 6.6

Peso
Weight
(g/m)

197,1

Superficie
Surface
(dm2/m)

7,57

Ix (cm4) 0,9
Iy (cm4) 0,33

500015
Descripción
Description

Barrotillo
Baluster

Peso
Weight
(g/m)

367,2

Superficie
Surface
(dm2/m)

20,15

Ix (cm4) 0,42
Iy (cm4) 1,6
Tornillería
Screws

814232

500830
Descripción
Description

Barrotillo
Baluster

Peso
Weight
(g/m)

286,2

Superficie
Surface
(dm2/m)

16,42

Ix (cm4) 0,28
Iy (cm4) 1,05
Tornillería
Screws

814232



 

 

BARANDILLA CLASSIC

CLASSIC BALUSTRADE
Perfiles a escala

Profiles to scale

05 2021 23

 

 

 

 

COR-8508
Descripción
Description

Barrotillo
Baluster

Peso
Weight
(g/m)

378

Superficie
Surface
(dm2/m)

18,12

Ix (cm4) 0,52
Iy (cm4) 0,74
Tornillería
Screws

814232

17698
Descripción
Description

Anclaje
Anchoring

Peso
Weight
(g/m)

345,6

Superficie
Surface
(dm2/m)

21,19

Ix (cm4) 0,68
Iy (cm4) 4,94
Tapas
Covers

338502

Observaciones
Observations

Con tapeta COR-8503.
No apto para
pasamanos.
CONSULTAR
DISPONIBILIDAD
With COR-8503 end
plate. Not valid for
handrails. CHECK
AVAILABILITY

COR-8502
Descripción
Description

Anclaje pasamanos
Handrail anchoring

Peso
Weight
(g/m)

461,7

Superficie
Surface
(dm2/m)

23,79

Ix (cm4) 0,86
Iy (cm4) 6,81
Escuadra principal
Main cleat

908506

908508
908511
908512

Tapas
Covers

338502

COR-8503
Descripción
Description

Tapeta anclaje
Anchoring end plate

Peso
Weight
(g/m)

175,5

Superficie
Surface
(dm2/m)

9,37

Ix (cm4) 0,01
Iy (cm4) 1,01
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COR-8504

Descripción
Description

Portabarrotillo
Baluster holder

Peso
Weight
(g/m)

321,3

Superficie
Surface
(dm2/m)

16,31

Ix (cm4) 0,69
Iy (cm4) 1,34
Escuadra principal
Main cleat

908507

908509
Observaciones
Observations

Tapa COR-8506
COR-8506 cover

COR-8505
Descripción
Description

Portavidrio
Glass holder

Peso
Weight
(g/m)

496,8

Superficie
Surface
(dm2/m)

23,99

Ix (cm4) 2,21
Iy (cm4) 1,67
Escuadra principal
Main cleat

908507

908509
Juntas
Gaskets

908560

Observaciones
Observations

Tapa COR-8506
Vidrio de expesor
máximo 8 mm
COR-8506 cover.
Glass thickness 8 mm
maximum

COR-8506
Descripción
Description

Tapa
Cap

Peso
Weight
(g/m)

182,5

Superficie
Surface
(dm2/m)

9,76

Ix (cm4) 0,17
Iy (cm4) 0,5
Observaciones
Observations

Sobre perfiles COR-
8504/05
On profiles COR-
8504/05

COR-8511
Descripción
Description

Remate vidrio
Glass finishing

Peso
Weight
(g/m)

513

Superficie
Surface
(dm2/m)

13,19

Ix (cm4) 1,11
Iy (cm4) 0,87
Juntas
Gaskets

908560

Observaciones
Observations

Máximo
acristalamiento de
vidrio 8 mm
Glass maximum
glazing of 8 mm
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COR-8516
Descripción
Description

Pilastra
Pilaster

Peso
Weight
(g/m)

1401,3

Superficie
Surface
(dm2/m)

23,1

Ix (cm4) 8,71
Iy (cm4) 2,2
Observaciones
Observations

Tornillo M8x30
DIN933-A2
M8x30 DIN933-A2
screw

COR-8517
Descripción
Description

Pilastra para fijación
recta
Pilaster with straight
fixation

Peso
Weight
(g/m)

1350

Superficie
Surface
(dm2/m)

23,7

Ix (cm4) 7,43
Iy (cm4) 2,22
Observaciones
Observations

Tornillo fijación COR-
8502 M10x30
DIN933-A2    Tornillo
fijación COR-8504/05
M6x12 DIN933-A2
CONSULTAR
DISPONIBILIDAD
COR-8502 M10x30
DIN933-A2 clamping
screw. COR-8504/05
M6x12 DIN933-A2
clamping screw.
CHECK AVAILABILITY

COR-8540
Descripción
Description

Soporte barandilla
superpuesta
Juliet balcony support

Peso
Weight
(g/m)

1012,5

Superficie
Surface
(dm2/m)

34,51

Ix (cm4) 7,15
Iy (cm4) 5,04
Tapas
Covers

358542

Tornillería
Screws

814832

824222
Observaciones
Observations

Compatible con perfil
Cor-1701
Compatible with
profile Cor-1701
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COR-1701

Descripción
Description

Tapa clipaje U
refuerzo
Reinforcement U-clip
end plate

Peso
Weight
(g/m)

202,5

Superficie
Surface
(dm2/m)

10

Ix (cm4) 0,02
Iy (cm4) 1,09

COR-2323
Descripción
Description

Marco para fijos sin
soportes
Frame for fixed lights
without supports

Peso
Weight
(g/m)

542,7

Superficie
Surface
(dm2/m)

30,73

Ix (cm4) 2,51
Iy (cm4) 4,41
Escuadra principal
Main cleat

222396

920341

COR-2015
Descripción
Description

Junquillo clip recto de
26 mm
Straight glazing bead
clip 26 mm

Peso
Weight
(g/m)

321,3

Superficie
Surface
(dm2/m)

18,04

Ix (cm4) 0,75
Iy (cm4) 0,97

COR-2018
Descripción
Description

Junquillo clip recto de
19 mm
Straight glazing bead
clip 19 mm

Peso
Weight
(g/m)

275,4

Superficie
Surface
(dm2/m)

15,52

Ix (cm4) 0,67
Iy (cm4) 0,53

COR-2019
Descripción
Description

Junquillo clip recto de
12 mm
Straight glazing bead
clip 12 mm

Peso
Weight
(g/m)

261,9

Superficie
Surface
(dm2/m)

14,77

Ix (cm4) 0,61
Iy (cm4) 0,27
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COR-2065
Descripción
Description

Junquillo clip recto de
16.50 mm
Straight glazing bead
clip 16,50 mm

Peso
Weight
(g/m)

270

Superficie
Surface
(dm2/m)

15,13

Ix (cm4) 0,65
Iy (cm4) 0,41

COR-2093
Descripción
Description

Junquillo clip recto de
8 mm
Straight glazing bead
clip 8 mm

Peso
Weight
(g/m)

256,5

Superficie
Surface
(dm2/m)

14,51

Ix (cm4) 0,56
Iy (cm4) 0,23

COR-2117
Descripción
Description

Junquillo clip recto de
22 mm
Straight glazing bead
clip 22 mm

Peso
Weight
(g/m)

294,3

Superficie
Surface
(dm2/m)

16,44

Ix (cm4) 0,7
Iy (cm4) 0,69

COR-2313
Descripción
Description

Junquillo curvo 26
mm
Curve glazing bead 26
mm

Peso
Weight
(g/m)

278,1

Superficie
Surface
(dm2/m)

16,99

Ix (cm4) 0,61
Iy (cm4) 0,76



 



3. RELACIÓN DE ACCESORIOS 

BARANDILLA CLASSIC 
CLASSIC BALUSTRADE

3. ACCESSORIES LIST

IMPORTANTE

ALUMINIOS ��������	���U.�������������������������������������������������������������������������������������!��"����������"���������������������

ALUMINIOS C�������S���U.��������������������#��������������#��������"���"���$�%����������"����"%��$��&�������������������������"����������"�����
��"���������'������(���)�����������������������������������������'����������������������������������������������"���

IMPORTANT

ALUMINIOS ��������S���U.����������"�����$�"�"������'&�������������&��'��"���&�"��������������������������$��3�"��4�"���"���������"����"����

ALUMINIOS C�������	���U.�4������"�#����������#���'�����&������#���"&��$�������������������"������"���$��������"���$�&������������"��"��������"�"��"
#�'����'���������$���&�������"������3�"��"�"�����'��������"��"�����������"������"���$�������������"�



 



 

 

BARANDILLA CLASSIC

CLASSIC BALUSTRADE
Relación de accesorios

Accessories list

05 2021 31

 

 

 

 
REFERENCIA
REFERENCE

DESCRIPCIÓN
DESCRIPTION

COLOR
COLOUR

TIPO
TYPE

PÁG
PAG

222396 Escuadra inyección ventana apertura interior
Inwards opening window mechanical cleat

Sin color
No colour

Escuadra principal
Main cleat

228501 Soporte portavidrio regulable
Adjustable glass holder support

Blanco
White

Soporte barandilla
Handrail support

228515 Anclaje a murete extruido
Wall extruded anchoring

Blanco
White

Anclajes
Fixing

228527 Tapa pasamanos
Handrail cover

Blanco
White

Tapas
Covers

238501 Unión 90º soporte portavidrio
Glass holder support 90º union

Blanco
White

Soporte barandilla
Handrail support

238502 Tapas pasamanos 30º
Handrail cover at 30º

Blanco
White

Tapas
Covers

238512 Soporte portavidrio regulable
Adjustable glass holder support

Negro
Black

Soporte barandilla
Handrail support

238515 Soporte portavidrio regulable
Adjustable glass holder support

Color
Colour

Soporte barandilla
Handrail support

238516 Soporte portavidrio regulable
Adjustable glass holder support

Inox
Inox

Soporte barandilla
Handrail support

238522 Anclaje a murete extruido
Wall extruded anchoring

Negro
Black

Anclajes
Fixing

238525 Anclaje a murete extruido
Wall extruded anchoring

Color
Colour

Anclajes
Fixing

238526 Anclaje a murete extruido
Wall extruded anchoring

Inox
Inox

Anclajes
Fixing

238532 Tapa pasamanos
Handrail cover

Negro
Black

Tapas
Covers

238535 Tapa pasamanos
Handrail cover

Color
Colour

Tapas
Covers

238536 Tapa pasamanos
Handrail cover

Inox
Inox

Tapas
Covers

238552 Unión 90º soporte portavidrio
Glass holder support 90º union

Negro
Black

Soporte barandilla
Handrail support

238555 Unión 90º soporte portavidrio
Glass holder support 90º union

Color
Colour

Soporte barandilla
Handrail support

238556 Unión 90º soporte portavidrio
Glass holder support 90º union

Inox
Inox

Soporte barandilla
Handrail support

238562 Tapas pasamanos 30º
Handrail cover at 30º

Negro
Black

Tapas
Covers

238565 Tapas pasamanos 30º
Handrail cover at 30º

Color
Colour

Tapas
Covers

238566 Tapas pasamanos 30º
Handrail cover at 30º

Inox
Inox

Tapas
Covers

238572 Juego tapas pasamanos
Handrail cover set

Negro
Black

Tapas
Covers

238575 Juego tapas pasamanos
Handrail cover set

Color
Colour

Tapas
Covers

238576 Juego tapas pasamanos
Handrail cover set

Inox
Inox

Tapas
Covers

238582 Juego tapa lateral portabarrotillo
Baluster holder lateral cover set

Negro
Black

Tapas
Covers

238585 Juego tapa lateral portabarrotillo
Baluster holder lateral cover set

Color
Colour

Tapas
Covers 49

48

49

49

51

45

49

50

50

48

48

48

43

43

50

43

48

48

51

43

49

48

48

51

50

51
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REFERENCIA
REFERENCE

DESCRIPCIÓN
DESCRIPTION

COLOR
COLOUR

TIPO
TYPE

PÁG
PAG

238586 Juego tapa lateral portabarrotillo
Baluster holder lateral cover set

Inox
Inox

Tapas
Covers

238592 Tapa pasamanos
Handrail cover

Negro
Black

Tapas
Covers

238595 Tapa pasamanos
Handrail cover

Color
Colour

Tapas
Covers

238596 Tapa pasamanos
Handrail cover

Inox
Inox

Tapas
Covers

240124 Junta exterior acristalamiento 3,6 mm
Glazing outer gasket 3,6 mm

Sin color
No colour

Juntas
Gaskets

240135 Junta interior acristalamiento 4 mm
Glazing inner gasket 4 mm

Sin color
No colour

Juntas
Gaskets

240136 Junta interior acristalamiento 6 mm
Glazing inner gasket 6 mm

Sin color
No colour

Juntas
Gaskets

240138 Junta interior de acristalamiento de 2 mm
2 mm internal glazing gasket

Sin color
No colour

Juntas
Gaskets

242701 Junta interior de acristalar 5 mm
Glazing inner gasket 5 mm

Sin color
No colour

Juntas
Gaskets

248502 Anclaje a pavimento fundido
Cast pavement anchoring

Negro
Black

Anclajes
Fixing

248505 Anclaje a pavimento fundido
Cast pavement anchoring

Color
Colour

Anclajes
Fixing

248512 Anclaje a pavimento extruido
Extruded pavement anchoring

Negro
Black

Anclajes
Fixing

248515 Anclaje a pavimento extruido
Extruded pavement anchoring

Color
Colour

Anclajes
Fixing

248516 Anclaje a pavimento extruido
Extruded pavement anchoring

Inox
Inox

Anclajes
Fixing

248522 Anclaje a forjado alto extruido
High slab anchoring extruded

Negro
Black

Anclajes
Fixing

248525 Anclaje a forjado alto extruido
High slab anchoring extruded

Color
Colour

Anclajes
Fixing

248526 Anclaje a forjado alto extruido
High slab anchoring extruded

Inox
Inox

Anclajes
Fixing

248532 Anclaje a forjado bajo extruido
Low slab extruded anchoring

Negro
Black

Anclajes
Fixing

248535 Anclaje a forjado bajo extruido
Low slab extruded anchoring

Color
Colour

Anclajes
Fixing

248536 Anclaje a forjado bajo extruido
Low slab extruded anchoring

Inox
Inox

Anclajes
Fixing

248542 Tapón anclaje forjado
Slab anchoring cap

Negro
Black

Anclajes
Fixing

248545 Tapón anclaje forjado
Slab anchoring cap

Color
Colour

Anclajes
Fixing

248546 Tapón anclaje forjado
Slab anchoring cap

Inox
Inox

Anclajes
Fixing

248552 Terminal fijación muro
Wall fixation terminal

Negro
Black

Anclajes
Fixing

248555 Terminal fijación muro
Wall fixation terminal

Color
Colour

Anclajes
Fixing

248556 Terminal fijación muro
Wall fixation terminal

Inox
Inox

Anclajes
Fixing

44

46

49

50

44

50

43

44

46

43

43

50

43

43

44

43

43

44

46

43

46

43

43

44

46

43



 

 

BARANDILLA CLASSIC

CLASSIC BALUSTRADE
Relación de accesorios

Accessories list

05 2021 33

 

 

 

 
REFERENCIA
REFERENCE

DESCRIPCIÓN
DESCRIPTION

COLOR
COLOUR

TIPO
TYPE

PÁG
PAG

248562 Unión travesaño inferior recto
Straight bottom transom union

Negro
Black

Varios
Various

248565 Unión travesaño inferior recto
Straight bottom transom union

Color
Colour

Varios
Various

248566 Unión travesaño inferior recto
Straight bottom transom union

Inox
Inox

Varios
Various

248572 Unión travesaño inferior a 30º
Bottom transom union at 30º

Negro
Black

Varios
Various

248575 Unión travesaño inferior a 30º
Bottom transom union at 30º

Color
Colour

Varios
Various

248576 Unión travesaño inferior a 30º
Bottom transom union at 30º

Inox
Inox

Varios
Various

248582 Soporte portavidrio recto
Straight glass holder support

Negro
Black

Soporte barandilla
Handrail support

248585 Soporte portavidrio recto
Straight glass holder support

Color
Colour

Soporte barandilla
Handrail support

248586 Soporte portavidrio recto
Straight glass holder support

Inox
Inox

Soporte barandilla
Handrail support

250098 Junta acristalamiento globo 8 mm.
Glazing balloon gasket 8 mm

Sin color
No colour

Juntas
Gaskets

258502 Soporte pasamanos muro
Wall handrail support

Negro
Black

Soporte barandilla
Handrail support

258505 Soporte pasamanos muro
Wall handrail support

Color
Colour

Soporte barandilla
Handrail support

258506 Soporte pasamanos muro
Wall handrail support

Inox
Inox

Soporte barandilla
Handrail support

258512 Tapa pasamanos
Handrail cover

Negro
Black

Tapas
Covers

258515 Tapa pasamanos
Handrail cover

Color
Colour

Tapas
Covers

258516 Tapa pasamanos
Handrail cover

Inox
Inox

Tapas
Covers

258522 Conjunto tapas pasamanos 30º
Handrail cover set 30º

Negro
Black

Tapas
Covers

258525 Conjunto tapas pasamanos 30º
Handrail cover set 30º

Color
Colour

Tapas
Covers

258526 Conjunto tapas pasamanos 30º
Handrail cover set 30º

Inox
Inox

Tapas
Covers

258532 Remate pavimento
Pavement finishing

Negro
Black

Anclajes
Fixing

258535 Remate pavimento
Pavement finishing

Color
Colour

Anclajes
Fixing

258536 Remate pavimento
Pavement finishing

Inox
Inox

Anclajes
Fixing

258542 Soporte remate vidrio
Glass finishing support

Negro
Black

Soporte barandilla
Handrail support

258545 Soporte remate vidrio
Glass finishing support

Color
Colour

Soporte barandilla
Handrail support

258546 Soporte remate vidrio
Glass finishing support

Inox
Inox

Soporte barandilla
Handrail support

258552 Juego tapas portabarrotillo 30º derecho
Baluster holder cover set 30º right

Negro
Black

Tapas
Covers

49

50

48

52

47

46

48

52

52

52

49

44

50

48

50

48

52

52

47

48

47

44

44

48

49

49
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REFERENCIA
REFERENCE

DESCRIPCIÓN
DESCRIPTION

COLOR
COLOUR

TIPO
TYPE

PÁG
PAG

258555 Juego tapas portabarrotillo 30º derecho
Baluster holder cover set 30º right

Color
Colour

Tapas
Covers

258556 Juego tapas portabarrotillo 30º derecho
Baluster holder cover set 30º right

Inox
Inox

Tapas
Covers

258562 Juego tapas portabarrotillo 30º izquierdo
Baluster holder cover set 30º left

Negro
Black

Tapas
Covers

258565 Juego tapas portabarrotillo 30º izquierdo
Baluster holder cover set 30º left

Color
Colour

Tapas
Covers

258566 Juego tapas portabarrotillo 30º izquierdo
Baluster holder cover set 30º left

Inox
Inox

Tapas
Covers

258572 Juego de tapas pasamano 30º derecha
Handrail holder cover set 30º right

Negro
Black

Tapas
Covers

258575 Juego de tapas pasamano 30º derecha
Handrail holder cover set 30º right

Color
Colour

Tapas
Covers

258576 Juego de tapas pasamano 30º derecha
Handrail holder cover set 30º right

Inox
Inox

Tapas
Covers

258582 Juego de tapas pasamano 30º izquierda
Handrail holder cover set 30º left

Negro
Black

Tapas
Covers

258585 Juego de tapas pasamano 30º izquierda
Handrail holder cover set 30º left

Color
Colour

Tapas
Covers

258586 Juego de tapas pasamano 30º izquierda
Handrail holder cover set 30º left

Inox
Inox

Tapas
Covers

268501 Soporte portavidrio 30º izquierda
Glass holder support 30º left

Blanco
White

Soporte barandilla
Handrail support

268502 Soporte portavidrio derecha 30º
Glass holder support 30º right

Blanco
White

Soporte barandilla
Handrail support

268505 Soporte remate vidrio izquierdo a 30º
Glass finishing support 30º left

Blanco
White

Soporte barandilla
Handrail support

268506 Soporte remate vidrio derecho a 30º
Glass finishing support 30º right

Blanco
White

Soporte barandilla
Handrail support

268507 Anclaje pavimento extruido
Extruded pavement anchoring

Blanco
White

Anclajes
Fixing

268511 Soporte portavidrio 30º izquierda
Glass holder support 30º left

Negro
Black

Soporte barandilla
Handrail support

268512 Soporte portavidrio derecha 30º
Glass holder support 30º right

Negro
Black

Soporte barandilla
Handrail support

268515 Soporte remate vidrio izquierdo a 30º
Glass finishing support 30º left

Negro
Black

Soporte barandilla
Handrail support

268516 Soporte remate vidrio derecho a 30º
Glass finishing support 30º right

Negro
Black

Soporte barandilla
Handrail support

268517 Anclaje pavimento extruido
Extruded pavement anchoring

Negro
Black

Anclajes
Fixing

268541 Soporte portavidrio 30º izquierda
Glass holder support 30º left

Color
Colour

Soporte barandilla
Handrail support

268542 Soporte portavidrio derecha 30º
Glass holder support 30º right

Color
Colour

Soporte barandilla
Handrail support

268545 Soporte remate vidrio izquierdo a 30º
Glass finishing support 30º left

Color
Colour

Soporte barandilla
Handrail support

268546 Soporte remate vidrio derecho a 30º
Glass finishing support 30º right

Color
Colour

Soporte barandilla
Handrail support

268547 Anclaje pavimento extruido
Extruded pavement anchoring

Color
Colour

Anclajes
Fixing

48

48

49

48

47

49

48

48

49

48

48

48

48

50

50

47

47

49

49

50

49

44

49

44

44

49
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REFERENCIA
REFERENCE

DESCRIPCIÓN
DESCRIPTION

COLOR
COLOUR

TIPO
TYPE

PÁG
PAG

268581 Soporte portavidrio 30º izquierda
Glass holder support 30º left

Inox
Inox

Soporte barandilla
Handrail support

268582 Soporte portavidrio derecha 30º
Glass holder support 30º right

Inox
Inox

Soporte barandilla
Handrail support

268585 Soporte remate vidrio izquierdo a 30º
Glass finishing support 30º left

Inox
Inox

Soporte barandilla
Handrail support

268586 Soporte remate vidrio derecho a 30º
Glass finishing support 30º right

Inox
Inox

Soporte barandilla
Handrail support

268587 Anclaje pavimento extruido
Extruded pavement anchoring

Inox
Inox

Anclajes
Fixing

278511 Escuadra para unión soporte vidrio
Glass support union cleat

Sin color
No colour

Escuadra principal
Main cleat

278512 Unión perfil de soporte a muro
Wall support profile union

Negro
Black

Anclajes
Fixing

278513 Unión perfil de soporte a muro
Wall support profile union

Color
Colour

Anclajes
Fixing

278514 Unión perfil de soporte a muro
Wall support profile union

Inox
Inox

Anclajes
Fixing

278521 Anclaje a forjado alto 130 mm extruido
130 mm high slab extruded anchoring

Blanco
White

Anclajes
Fixing

278522 Anclaje a forjado alto 130 mm extruido
130 mm high slab extruded anchoring

Negro
Black

Anclajes
Fixing

278525 Anclaje a forjado alto 130 mm extruido
130 mm high slab extruded anchoring

Color
Colour

Anclajes
Fixing

278526 Anclaje a forjado alto 130 mm extruido
130 mm high slab extruded anchoring

Inox
Inox

Anclajes
Fixing

278561 Conjunto tapa pasamanos portavidrio
Glass holder handrail cover set

Blanco
White

Tapas
Covers

278562 Conjunto tapa pasamanos portavidrio
Glass holder handrail cover set

Negro
Black

Tapas
Covers

278565 Conjunto tapa pasamanos portavidrio
Glass holder handrail cover set

Color
Colour

Tapas
Covers

278566 Conjunto tapa pasamanos portavidrio
Glass holder handrail cover set

Inox
Inox

Tapas
Covers

288501 Tapa pasamanos
Handrail cover

Blanco
White

Tapas
Covers

288502 Tapa pasamanos
Handrail cover

Negro
Black

Tapas
Covers

288503 Tapa pasamanos
Handrail cover

Color
Colour

Tapas
Covers

288506 Anclaje a pavimento elíptico extruido
Eliptic pavement extruded anchoring

Blanco
White

Anclajes
Fixing

288508 Remate vidrio nylon
Nylon glass finishing

Sin color
No colour

Varios
Various

288511 Juego tapas laterales portavidrio
Glass holder lateral covers set

Sin color
No colour

Tapas
Covers

288512 Remate vidrio nylon
Nylon glass finishing

Sin color
No colour

Varios
Various

288516 Anclaje a pavimento elíptico extruido
Eliptic pavement extruded anchoring

Negro
Black

Anclajes
Fixing

288528 Anclaje a pavimento elíptico extruido
Eliptic pavement extruded anchoring

Color
Colour

Anclajes
Fixing

48

43

50

43

48

45

49

49

52

48

50

52

43

49

45

43

49

49

43

50

44

45

45

47

43

43
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REFERENCIA
REFERENCE

DESCRIPCIÓN
DESCRIPTION

COLOR
COLOUR

TIPO
TYPE

PÁG
PAG

288536 Anclaje a pavimento elíptico extruido
Eliptic pavement extruded anchoring

Inox
Inox

Anclajes
Fixing

288541 Anclaje pavimento elíptico con portavidrio extruido
Extruded eliptic pavement anchoring with glass holder

Blanco
White

Anclajes
Fixing

288542 Anclaje pavimento elíptico con portavidrio extruido
Extruded eliptic pavement anchoring with glass holder

Negro
Black

Anclajes
Fixing

288548 Anclaje pavimento elíptico con portavidrio extruido
Extruded eliptic pavement anchoring with glass holder

Color
Colour

Anclajes
Fixing

288551 Soporte portavidrio recto
Straight glass holder support

Blanco
White

Soporte barandilla
Handrail support

288552 Soporte portavidrio recto
Straight glass holder support

Negro
Black

Soporte barandilla
Handrail support

288553 Soporte portavidrio recto
Straight glass holder support

Color
Colour

Soporte barandilla
Handrail support

288571 Tapa pasamanos
Handrail cover

Blanco
White

Tapas
Covers

288572 Tapa pasamanos
Handrail cover

Negro
Black

Tapas
Covers

288573 Tapa pasamanos
Handrail cover

Color
Colour

Tapas
Covers

288581 Soporte perfil remate vidrio
Glass finishing profile support

Blanco
White

Soporte barandilla
Handrail support

288582 Soporte perfil remate vidrio
Glass finishing profile support

Negro
Black

Soporte barandilla
Handrail support

288583 Soporte perfil remate vidrio
Glass finishing profile support

Color
Colour

Soporte barandilla
Handrail support

288595 Escuadra regulable
Adjustable cleat

Sin color
No colour

Escuadra principal
Main cleat

298501 Anclaje pavimento extrusión voladizo
Cast floor fixing overhang

Blanco
White

Anclajes
Fixing

298502 Anclaje pavimento extrusión voladizo
Cast floor fixing overhang

Negro
Black

Anclajes
Fixing

298505 Anclaje pavimento extrusión voladizo
Cast floor fixing overhang

Color
Colour

Anclajes
Fixing

298506 Anclaje pavimento extrusión voladizo
Cast floor fixing overhang

Anodizado plata
Silver anodised

Anclajes
Fixing

328512 Anclaje superior pasamanos 90º
90º handrail top anchoring

Negro
Black

Anclajes
Fixing

328521 Contrafuerte anclaje forjado alto 130 mm
130 mm high slab anchoring buttress

Blanco
White

Anclajes
Fixing

328522 Contrafuerte anclaje forjado alto 130 mm
130 mm high slab anchoring buttress

Negro
Black

Anclajes
Fixing

328531 Contrafuerte anclaje forjado bajo
Low slab anchoring buttress

Blanco
White

Anclajes
Fixing

328532 Contrafuerte anclaje forjado bajo
Low slab anchoring buttress

Negro
Black

Anclajes
Fixing

338502 Tapón lateral en nylon
Nylon lateral cap

Negro
Black

Tapas
Covers

341269 Adhesivo especial gomas, TRANSPARENTE
Special adhesive, TRANSPARENT

Sin color
No colour

Varios
Various

341276 Kit mantenimiento PVC BLANCO - Aluminio ANODIZADO
Maintenance kit PVC WHITE - ANODIZED Aluminum

Sin color
No colour

Varios
Various
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REFERENCIA
REFERENCE

DESCRIPCIÓN
DESCRIPTION

COLOR
COLOUR

TIPO
TYPE

PÁG
PAG

341277 Kit mantenimiento PVC COLOR - Aluminio LACADO
Maintenance kit PVC COLOR - POWDER COATING Aluminum

Sin color
No colour

Varios
Various

348517 Tapón cubretornillos para anclaje pavimento
Screw cover cap for pavement anchoring

Negro
Black

Tapas
Covers

358511 Soporte pasamanos muro
Wall handrail support

Blanco
White

Soporte barandilla
Handrail support

358512 Soporte pasamanos muro
Wall handrail support

Negro
Black

Soporte barandilla
Handrail support

358513 Soporte pasamanos muro
Wall handrail support

Color
Colour

Soporte barandilla
Handrail support

358514 Soporte pasamanos muro
Wall handrail support

Inox
Inox

Soporte barandilla
Handrail support

358525 Contrafuerte anclaje forjado alto 130 mm
130 mm high slab anchoring buttress

Color
Colour

Anclajes
Fixing

358535 Contrafuerte anclaje forjado bajo
Low slab anchoring buttress

Color
Colour

Anclajes
Fixing

358541 Tapa soporte Cor-8540
Support cover Cor-8540

Blanco
White

Tapas
Covers

358542 Tapa soporte Cor-8540
Support cover Cor-8540

Negro
Black

Tapas
Covers

358543 Tapa soporte Cor-8540
Support cover Cor-8540

Color
Colour

Tapas
Covers

358544 Tapa soporte Cor-8540
Support cover Cor-8540

Plata claro
Light silver

Tapas
Covers

358545 Tapa soporte Cor-8540
Support cover Cor-8540

Plata oscuro
Dark silver

Tapas
Covers

358546 Tapa soporte Cor-8540
Support cover Cor-8540

Lacado Inox
Inox powder coating

Tapas
Covers

358547 Tapa soporte Cor-8540
Support cover Cor-8540

7016CM
7016CM

Tapas
Covers

358548 Tapa soporte Cor-8540
Support cover Cor-8540

9010CM
9010CM

Tapas
Covers

408501 Calzo 23x15
23x15 wedge

Sin color
No colour

Asiento vidrio
Glass wedge

814232 Tornillos DIN7981 ∅4,2x32
DIN7981 ∅4,2x32 screws

Sin color
No colour

Tornillería
Screws

814832 Tornillos DIN7981 ∅4,8x32
DIN7981 ∅4,8x32 screws

Sin color
No colour

Tornillería
Screws

824222 Tornillos DIN7982 ∅4,2x22
DIN7982 ∅4,2x22 screws

Sin color
No colour

Tornillería
Screws

908501 Juego tapas pasamanos
Handrail cover set

Blanco
White

Tapas
Covers

908502 Juego tapa lateral portabarrotillo
Baluster holder lateral cover set

Blanco
White

Tapas
Covers

908503 Tapa pasamanos
Handrail cover

Blanco
White

Tapas
Covers

908504 Escuadra fija 90º
90º fixed cleat

Sin color
No colour

Escuadra principal
Main cleat

908505 Fijación montante inclinado
Inclined mullion fixation

Sin color
No colour

Soporte barandilla
Handrail support

908506 Escuadra ángulo variable
Variable angle cleat

Sin color
No colour

Escuadra principal
Main cleat
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REFERENCIA
REFERENCE

DESCRIPCIÓN
DESCRIPTION

COLOR
COLOUR

TIPO
TYPE

PÁG
PAG

908507 Escuadra ángulo variable
Variable angle cleat

Sin color
No colour

Escuadra principal
Main cleat

908508 Escuadra regulable
Adjustable cleat

Sin color
No colour

Escuadra principal
Main cleat

908509 Escuadra regulable
Adjustable cleat

Sin color
No colour

Escuadra principal
Main cleat

908510 Escuadra regulable
Adjustable cleat

Sin color
No colour

Escuadra principal
Main cleat

908511 Escuadra regulable doble
Double adjustable cleat

Sin color
No colour

Escuadra principal
Main cleat

908512 Escuadra regulable doble
Double adjustable cleat

Sin color
No colour

Escuadra principal
Main cleat

908513 Unión pasamanos
Handrail union

Sin color
No colour

Varios
Various

908514 Fijación barrotillo inclinado
Inclined baluster fixation

Sin color
No colour

Soporte barandilla
Handrail support

908515 Anclaje a pavimento fundido
Cast pavement anchoring

Blanco
White

Anclajes
Fixing

908516 Anclaje a pavimento extruido
Extruded pavement anchoring

Blanco
White

Anclajes
Fixing

908517 Anclaje a forjado alto extruido
High slab anchoring extruded

Blanco
White

Anclajes
Fixing

908518 Anclaje a forjado bajo extruido
Low slab extruded anchoring

Blanco
White

Anclajes
Fixing

908519 Tapón anclaje forjado
Slab anchoring cap

Blanco
White

Anclajes
Fixing

908520 Terminal fijación muro
Wall fixation terminal

Blanco
White

Anclajes
Fixing

908521 Unión travesaño inferior recto
Straight bottom transom union

Blanco
White

Varios
Various

908522 Unión travesaño inferior a 30º
Bottom transom union at 30º

Blanco
White

Varios
Various

908523 Unión travesaño inferior regulable
Adjustable bottom transom union

Sin color
No colour

Varios
Various

908524 Soporte portavidrio recto
Straight glass holder support

Blanco
White

Soporte barandilla
Handrail support

908526 Soporte pasamanos muro
Wall handrail support

Blanco
White

Soporte barandilla
Handrail support

908527 Tapa pasamanos
Handrail cover

Blanco
White

Tapas
Covers

908528 Conjunto tapas pasamanos 30º
Handrail cover set 30º

Blanco
White

Tapas
Covers

908529 Remate pavimento
Pavement finishing

Blanco
White

Anclajes
Fixing

908530 Soporte remate vidrio
Glass finishing support

Blanco
White

Soporte barandilla
Handrail support

908531 Juego tapas portabarrotillo 30º derecho
Baluster holder cover set 30º right

Blanco
White

Tapas
Covers

908532 Juego tapas portabarrotillo 30º izquierdo
Baluster holder cover set 30º left

Blanco
White

Tapas
Covers

908533 Juego de tapas pasamano 30º derecha
Handrail holder cover set 30º right

Blanco
White

Tapas
Covers
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REFERENCIA
REFERENCE

DESCRIPCIÓN
DESCRIPTION

COLOR
COLOUR

TIPO
TYPE

PÁG
PAG

908534 Juego de tapas pasamano 30º izquierda
Handrail holder cover set 30º left

Blanco
White

Tapas
Covers

908560 Junta para vidrio
Glass gasket

Sin color
No colour

Juntas
Gaskets

920341 Escuadra regulable
Adjustable cleat

Sin color
No colour

Escuadra principal
Main cleat
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ANCLAJES FIXING

 

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

278522 Anclaje a forjado alto 130 mm extruido
130 mm high slab extruded anchoring Negro Black

278521 Blanco White
278525 Color Colour
278526 Inox Inox

OBS. BAJO PEDIDO
UPON REQUEST

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

248522 Anclaje a forjado alto extruido
High slab anchoring extruded Negro Black

248525 Color Colour
248526 Inox Inox

908517 Blanco White

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

248532 Anclaje a forjado bajo extruido
Low slab extruded anchoring Negro Black

248535 Color Colour
248536 Inox Inox
908518 Blanco White

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

238522 Anclaje a murete extruido
Wall extruded anchoring Negro Black

228515 Blanco White
238525 Color Colour
238526 Inox Inox

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

288516 Anclaje a pavimento elíptico extruido
Eliptic pavement extruded anchoring Negro Black

288506 Blanco White
288528 Color Colour
288536 Inox Inox

OBS. Con tapas para tornillos cromadas
With chromedcover for screws

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

248512 Anclaje a pavimento extruido
Extruded pavement anchoring Negro Black

248515 Color Colour
248516 Inox Inox

908516 Blanco White

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

248502 Anclaje a pavimento fundido
Cast pavement anchoring Negro Black

248505 Color Colour
908515 Blanco White

OBS.
No recomendado para zonas marinas y areas expuestas a
agentes agresivos
Not recommended for marine areas and areas exposed to
aggressive agents

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

288542
Anclaje pavimento elíptico con portavidrio
extruido
Extruded eliptic pavement anchoring with
glass holder

Negro Black

288541 Blanco White

288548 Color Colour
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REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

268517 Anclaje pavimento extruido
Extruded pavement anchoring Negro Black

268507 Blanco White
268547 Color Colour
268587 Inox Inox

OBS. Con tapa de tornillos plástica negra
With blach plastic cover for screws

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

298502 Anclaje pavimento extrusión voladizo
Cast floor fixing overhang Negro Black

298501 Blanco White
298505 Color Colour

298506 Anodizado plata
Silver anodised

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

328512 Anclaje superior pasamanos 90º
90º handrail top anchoring Negro Black

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

328522 Contrafuerte anclaje forjado alto 130 mm
130 mm high slab anchoring buttress Negro Black

328521 Blanco White
358525 Color Colour

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

328532 Contrafuerte anclaje forjado bajo
Low slab anchoring buttress Negro Black

328531 Blanco White

358535 Color Colour

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

258532 Remate pavimento
Pavement finishing Negro Black

258535 Color Colour
258536 Inox Inox
908529 Blanco White

OBS. Para COR-8516
For COR-8516

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

248542 Tapón anclaje forjado
Slab anchoring cap Negro Black

248545 Color Colour
248546 Inox Inox
908519 Blanco White

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

248552 Terminal fijación muro
Wall fixation terminal Negro Black

248555 Color Colour
248556 Inox Inox
908520 Blanco White
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ASIENTO VIDRIO GLASS WEDGE
 

ESCUADRA PRINCIPAL MAIN CLEAT
 

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

278512 Unión perfil de soporte a muro
Wall support profile union Negro Black

278513 Color Colour
278514 Inox Inox

OBS. Para COR-8511
For COR-8511

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

408501 Calzo 23x15
23x15 wedge Sin color No colour

OBS. Adhesivo una cara
One sided sticker

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

908504 Escuadra fija 90º
90º fixed cleat Sin color No colour

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

222396
Escuadra inyección ventana apertura
interior
Inwards opening window mechanical cleat

Sin color No colour

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

278511 Escuadra para unión soporte vidrio
Glass support union cleat Sin color No colour

OBS. Para COR-8511
For COR-8511

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

908509 Escuadra regulable
Adjustable cleat Sin color No colour

OBS. Para COR-8504, COR-8505
For COR-8504, COR-8505

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

908508 Escuadra regulable
Adjustable cleat Sin color No colour

OBS. Para COR-8502, COR-8510, COR-8520
For COR-8502, COR-8510, COR-8520

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

920341 Escuadra regulable
Adjustable cleat Sin color No colour

OBS. Rango utilización 60°-170°
Range of use 60°-170°
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JUNTAS GASKETS
 

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

908510 Escuadra regulable
Adjustable cleat Sin color No colour

OBS. Para COR-8501, COR-8509
For COR-8501, COR-8509

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

288595 Escuadra regulable
Adjustable cleat Sin color No colour

OBS. Para COR-8502, COR-8510, COR-8520
For COR-8502, COR-8510, COR-8520

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

908511 Escuadra regulable doble
Double adjustable cleat Sin color No colour

OBS. Para COR-8502, COR-8510, COR-8520
For COR-8502, COR-8510, COR-8520

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

908512 Escuadra regulable doble
Double adjustable cleat Sin color No colour

OBS. Para COR-8502, COR-8510, COR-8520
For COR-8502, COR-8510, COR-8520

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

908507 Escuadra ángulo variable
Variable angle cleat Sin color No colour

OBS. Para COR-8504, COR-8505
For COR-8504, COR-8505

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

908506 Escuadra ángulo variable
Variable angle cleat Sin color No colour

OBS. Para COR-8502, COR-8510, COR-8520
For COR-8502, COR-8510, COR-8520

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

250098 Junta acristalamiento globo 8 mm.
Glazing balloon gasket 8 mm Sin color No colour

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

240124 Junta exterior acristalamiento 3,6 mm
Glazing outer gasket 3,6 mm Sin color No colour

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

240135 Junta interior acristalamiento 4 mm
Glazing inner gasket 4 mm Sin color No colour

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

240136 Junta interior acristalamiento 6 mm
Glazing inner gasket 6 mm Sin color No colour

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

240138 Junta interior de acristalamiento de 2 mm
2 mm internal glazing gasket Sin color No colour

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

242701 Junta interior de acristalar 5 mm
Glazing inner gasket 5 mm Sin color No colour
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SOPORTE BARANDILLA HANDRAIL SUPPORT
 

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

908560 Junta para vidrio
Glass gasket Sin color No colour

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

908514 Fijación barrotillo inclinado
Inclined baluster fixation Sin color No colour

OBS. Máximo 40º contra anclaje COR-8502
40º maximum against COR-8502 anchoring

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

908505 Fijación montante inclinado
Inclined mullion fixation Sin color No colour

OBS. Máximo 40º contra anclaje COR-8502
40º maximum against COR-8502 anchoring

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

258502 Soporte pasamanos muro
Wall handrail support Negro Black

258505 Color Colour
258506 Inox Inox
908526 Blanco White

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

358512 Soporte pasamanos muro
Wall handrail support Negro Black

358511 Blanco White
358513 Color Colour
358514 Inox Inox

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

288582 Soporte perfil remate vidrio
Glass finishing profile support Negro Black

288581 Blanco White

288583 Color Colour

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

268511 Soporte portavidrio 30º izquierda
Glass holder support 30º left Negro Black

268501 Blanco White
268541 Color Colour
268581 Inox Inox

OBS. Vidrio de expesor máximo 8.76 mm
8,76 mm maximum thickness glass
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REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

268512 Soporte portavidrio derecha 30º
Glass holder support 30º right Negro Black

268502 Blanco White
268542 Color Colour
268582 Inox Inox

OBS. Vidrio de expesor máximo 8.76 mm
8,76 mm maximum thickness glass

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

288552 Soporte portavidrio recto
Straight glass holder support Negro Black

288551 Blanco White
288553 Color Colour

OBS. Vidrio de expesor máximo 8.76 mm
8,76 mm maximum thickness glass

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

248582 Soporte portavidrio recto
Straight glass holder support Negro Black

248585 Color Colour
248586 Inox Inox
908524 Blanco White

OBS. Vidrio de expesor máximo 8.76 mm
8,76 mm maximum thickness glass

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

238512 Soporte portavidrio regulable
Adjustable glass holder support Negro Black

228501 Blanco White
238515 Color Colour
238516 Inox Inox

OBS. No combinable con pasamanos COR-8509
Not combinable with COR-8509 handrail

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

258542 Soporte remate vidrio
Glass finishing support Negro Black

258545 Color Colour
258546 Inox Inox

908530 Blanco White

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

268516 Soporte remate vidrio derecho a 30º
Glass finishing support 30º right Negro Black

268506 Blanco White
268546 Color Colour
268586 Inox Inox

OBS. Vidrio de expesor máximo 8.76 mm
8,76 mm maximum thickness glass

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

268515 Soporte remate vidrio izquierdo a 30º
Glass finishing support 30º left Negro Black

268505 Blanco White
268545 Color Colour
268585 Inox Inox

OBS. Vidrio de expesor máximo 8.76 mm
8,76 mm maximum thickness glass

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

238552 Unión 90º soporte portavidrio
Glass holder support 90º union Negro Black

238501 Blanco White
238555 Color Colour

238556 Inox Inox
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TAPAS COVERS

 

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

278562 Conjunto tapa pasamanos portavidrio
Glass holder handrail cover set Negro Black

278561 Blanco White
278565 Color Colour
278566 Inox Inox

OBS. Para COR-8509
For COR-8509

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

258522 Conjunto tapas pasamanos 30º
Handrail cover set 30º Negro Black

258525 Color Colour
258526 Inox Inox
908528 Blanco White

OBS. Para COR-8510
For COR-8510

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

258572 Juego de tapas pasamano 30º derecha
Handrail holder cover set 30º right Negro Black

258575 Color Colour
258576 Inox Inox
908533 Blanco White

OBS. Para COR-8501
For COR-8501

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

258582 Juego de tapas pasamano 30º izquierda
Handrail holder cover set 30º left Negro Black

258585 Color Colour
258586 Inox Inox
908534 Blanco White

OBS. Para COR-8501
For COR-8501

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

238582 Juego tapa lateral portabarrotillo
Baluster holder lateral cover set Negro Black

238585 Color Colour
238586 Inox Inox
908502 Blanco White

OBS. Para COR-8504, COR-8505
For COR-8504, COR-8505

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

288511 Juego tapas laterales portavidrio
Glass holder lateral covers set Sin color No colour

OBS. Para COR-8511
For COR-8511

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

238572 Juego tapas pasamanos
Handrail cover set Negro Black

238575 Color Colour
238576 Inox Inox
908501 Blanco White

OBS. Para COR-8501
For COR-8501

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

258552 Juego tapas portabarrotillo 30º derecho
Baluster holder cover set 30º right Negro Black

258555 Color Colour
258556 Inox Inox
908531 Blanco White

OBS. Para COR-8504, COR-8505
For COR-8504, COR-8505
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REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

258562 Juego tapas portabarrotillo 30º izquierdo
Baluster holder cover set 30º left Negro Black

258565 Color Colour
258566 Inox Inox
908532 Blanco White

OBS. Para COR-8504, COR-8505
For COR-8504, COR-8505

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

288572 Tapa pasamanos
Handrail cover Negro Black

288571 Blanco White
288573 Color Colour

OBS. Para COR-8510
For COR-8510

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

238532 Tapa pasamanos
Handrail cover Negro Black

228527 Blanco White
238535 Color Colour
238536 Inox Inox

OBS. Para COR-8520
For COR-8520

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

288502 Tapa pasamanos
Handrail cover Negro Black

288501 Blanco White
288503 Color Colour

OBS. Para COR-8520
For COR-8520

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

238592 Tapa pasamanos
Handrail cover Negro Black

238595 Color Colour
238596 Inox Inox
908503 Blanco White

OBS. Para COR-8502
For COR-8502

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

258512 Tapa pasamanos
Handrail cover Negro Black

258515 Color Colour
258516 Inox Inox
908527 Blanco White

OBS. Para COR-8510
For COR-8510
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TORNILLERÍA SCREWS
 

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

358542 Tapa soporte Cor-8540
Support cover Cor-8540 Negro Black

358541 Blanco White
358543 Color Colour

358544 Plata claro Light
silver

358545 Plata oscuro Dark
silver

358546 Lacado Inox Inox
powder coating

358547 7016CM 7016CM
358548 9010CM 9010CM

OBS. Espesor 4 mm
Thickness 4 mm

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

238562 Tapas pasamanos 30º
Handrail cover at 30º Negro Black

238502 Blanco White
238565 Color Colour
238566 Inox Inox

OBS. COR-8502
COR-8502

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

348517
Tapón cubretornillos para anclaje
pavimento
Screw cover cap for pavement anchoring

Negro Black

OBS. Válido para anclaje pavimento ref. 268517
Valid for pavement anchoring ref. 268517

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

338502 Tapón lateral en nylon
Nylon lateral cap Negro Black

OBS. Válido para Cor-8502 y 17698
Valid for Cor-8502 and 17698

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

814232 Tornillos DIN7981 ∅4,2x32
DIN7981 ∅4,2x32 screws Sin color No colour

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

814832 Tornillos DIN7981 ∅4,8x32
DIN7981 ∅4,8x32 screws Sin color No colour

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

824222 Tornillos DIN7982 ∅4,2x22
DIN7982 ∅4,2x22 screws Sin color No colour
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VARIOS VARIOUS

 

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

341269 Adhesivo especial gomas, TRANSPARENTE
Special adhesive, TRANSPARENT Sin color No colour

OBS. Base de cianocrilato
Cyanocrylate based

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

341276
Kit mantenimiento PVC BLANCO - Aluminio
ANODIZADO
Maintenance kit PVC WHITE - ANODIZED
Aluminum

Sin color No colour

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

341277
Kit mantenimiento PVC COLOR - Aluminio
LACADO
Maintenance kit PVC COLOR - POWDER
COATING Aluminum

Sin color No colour

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

288508 Remate vidrio nylon
Nylon glass finishing Sin color No colour

OBS. 8 mm. Válido para soporte 288582
8 mm. Valid for support 288582

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

288512 Remate vidrio nylon
Nylon glass finishing Sin color No colour

OBS. 12 mm. Válido para soporte 288582
12 mm. Valid for support 288582

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

908513 Unión pasamanos
Handrail union Sin color No colour

OBS. Para COR-8502, COR-8510, COR-8520
For COR-8502, COR-8510, COR-8520

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

248572 Unión travesaño inferior a 30º
Bottom transom union at 30º Negro Black

248575 Color Colour
248576 Inox Inox
908522 Blanco White

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

248562 Unión travesaño inferior recto
Straight bottom transom union Negro Black

248565 Color Colour
248566 Inox Inox
908521 Blanco White

REF. DESCRIPCIÓN DESCRIPTION COLOR COLOUR

908523 Unión travesaño inferior regulable
Adjustable bottom transom union Sin color No colour
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6. SECCIONES DE DESPIECE 
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6. CUTTING PIECE SECTIONS
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máx. 100

L1 ( máx. 1000 )

L

máx. 100 máx. 100

120.00

SECTION  A-A

SECTION  B-B

COR-8520

mm

x 1 L - 20

(1)

COR-8502
x 1 L - 20

(1)

COR-8516
H - 40

L/1000 + 1

COR-8506
x 2 L - 20

COR-8504
x 2 L - 20

(1)

(1)

c/1000 mm.

COR-8508
H - 299

L1/120 + 1

x Nº huecos/

x Nº slots

(1) En los descuentos se consideran las tapas laterales.

     (Si se remata contra muro, se elimina este descuento.)

(1) Allowances include the lateral covers.

     (When finished against the wall, this allowance is removed)

*248502

238532 x 2

(2)

238582 x 2

(2)

(*) 1 unidad por cada pilastra Cor-8516.

(2) Tapas opcionales, no necesarias si remata contra muro.

Terminal fijación a muro ref.: 248552 (2 uds.)

Para más acabados y otros modelos, dirigirse al apartado de

accesorios.

(*) 1 unit per pilaster Cor-8516.

(2) Optional covers, not necessary when finishing against the

wall.

Terminal fixation to wall ref.: 248552 (2 uds.)

For more finishings and other models, see accessories

pages.

Barandilla barrotes con borde superior libre/ Balusters balustrade with free top edge

1:4
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L1 ( máx. 1000 )

L
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120.00

SECTION  A-A

SECTION  B-B

Barandilla barrotes total/ Total balusters balustrade

1:4

COR-8501

mm

x 1 L - 20

(1)

COR-8502

(1)

COR-8503

COR-8508
H - 157.5

L1/120 

x Nº huecos/

x Nº slots

(1) En los descuentos se consideran las tapas laterales.

     (Si se remata contra muro, se elimina este descuento.)

(1) Allowances include the lateral covers.

     (When finished against the wall, this allowance is removed)

*248562

238572 x 1

(2)

238592 x 2

(2)

(*) 1 unidad por cada pilastra Cor-8516.

(2) Tapas opcionales, no necesarias si remata contra muro.

Terminal fijación a muro ref.: 248552 (2+2 uds.)

Para más acabados y otros modelos, dirigirse al apartado de

accesorios.

(*) 1 unit per pilaster Cor-8516.

(2) Optional covers, not necessary when finishing against the

wall.

Terminal fixation to wall ref.: 248552 (2+2 uds.)

For more finishings and other models, see accessories

pages.

x 1 L - 20

L1 - 26

x Nº huecos/

x Nº slots

x Nº huecos/

x Nº slots

L1 - 26

COR-8516
H - 38

L/1000 + 1

c/1000 mm.

*248502
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SECCIÓN  A-A

máx. 100

L (máx. 1500)

máx. 100 máx. 100

Para más acabados y otros modelos, dirigirse al apartado de

accesorios.

For more finishings and other models, see accessories pages.

120.00

L/2

máx. 100

L/2

SECTION  A-A

SECTION  B-B

mm

x 1 L - 5

COR-8503

COR-8508
H - 160

L/120 

908513

248552 x 4

L/2 - 16

COR-8516
110

288516

COR-8520

COR-8502
x 2 L - 5

x 2

x 1

x 1

x 1

Barandilla barrotes total entre muros/ Total balusters balustrade

1:4
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0

0

máx. 100

L1 ( máx. 1000 )

L
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120.00

SECCIÓN  A-A

SECTION  B-B

SECTION  A-A

COR-8520

mm

x 1 L - 20

(1)

COR-8502
x 1 L - 20

(1)

COR-8516
H + 70

L/1000 + 1

COR-8506
x 2 L - 20

COR-8504
x 2 L - 20

(1)

(1)

c/1000 mm.

COR-8508
H - 281.5

L1/120 + 1

x Nº huecos/

x Nº slots

(1) En los descuentos se consideran las tapas laterales.

     (Si se remata contra muro, se elimina este descuento.)

(1) Allowances include the lateral covers.

     (When finished against the wall, this allowance is removed)

*248532

328532

248542

(*) 1 unidad por cada pilastra Cor-8516.

(2) Tapas opcionales, no necesarias si remata contra muro.

Terminal fijación a muro ref.: 248552 (2 uds.)

Para más acabados y otros modelos, dirigirse al apartado de

accesorios.

(*) 1 unit per pilaster Cor-8516.

(2) Optional covers, not necessary when finishing against the

wall.

Terminal fixation to wall ref.: 248552 (2 uds.)

For more finishings and other models, see accessories

pages.

*

238532 x 2

(2)

*

238582 x 2

(2)

Barandilla barrotes con borde superior libre. Frente a forjado/ Balusters balustrade with free top edge. Front of the slab

1:4
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SECTION  A-A

SECTION  B-B

COR-8520

mm

x 1 L - 20

(1)

COR-8502
x 1 L - 20

(1)

COR-8516
H + 70

L/1000 + 1

COR-8506
x 2 L - 20

COR-8504
x 2 L - 20

(1)

(1)

c/1000 mm.

COR-8508
H - 299

L1/120 + 1

x Nº huecos/

x Nº slots

(1) En los descuentos se consideran las tapas laterales.

     (Si se remata contra muro, se elimina este descuento.)

(1) Allowances include the lateral covers.

     (When finished against the wall, this allowance is removed)

*248532

328532

248542

(*) 1 unidad por cada pilastra Cor-8516.

(2) Tapas opcionales, no necesarias si remata contra muro.

Terminal fijación a muro ref.: 248552 (2 uds.)

Para más acabados y otros modelos, dirigirse al apartado de

accesorios.

(*) 1 unit per pilaster Cor-8516.

(2) Optional covers, not necessary when finishing against the

wall.

Terminal fixation to wall ref.: 248552 (2 uds.)

For more finishings and other models, see accessories

pages.

*

238532 x 2

(2)

*

238582 x 2

(2)

Barandilla barrotes con borde superior libre. Frente a forjado/ Balusters balustrade with free top edge. Front of the slab

1:4
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SECCIÓN  A-A

SECTION  A-A

SECTION  B-B

mm

x 1 L - 20

(1)

*248532

328532

248542

*

238572 x 1

(2)

*

238502 x 2

(2)

COR-8501

COR-8502

(1)

x 1 L - 20

L1 - 26

x Nº huecos/

x Nº slots

COR-8503

x Nº huecos/

x Nº slots

L1 - 26

COR-8508
H - 158

L1/120 

x Nº huecos/

x Nº slots

(1) En los descuentos se consideran las tapas laterales.

     (Si se remata contra muro, se elimina este descuento.)

(1) Allowances include the lateral covers.

     (When finished against the wall, this allowance is removed)

COR-8516
H + 72

L/1000 + 1

c/1000 mm.

248562 *

(*) 1 unidad por cada pilastra Cor-8516.

(2) Tapas opcionales, no necesarias si remata contra muro.

Terminal fijación a muro ref.: 248552 (2+2 uds.)

Para más acabados y otros modelos, dirigirse al apartado de

accesorios.

(*) 1 unit per pilaster Cor-8516.

(2) Optional covers, not necessary when finishing against the

wall.

Terminal fixation to wall ref.: 248552 (2+2 uds.)

For more finishings and other models, see accessories

pages.

Barandilla barrotes total. Frente a forjado/ Total balusters balustrade. Front of the slab

1:4
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0

L3

SECTION  A-A

SECTION  B-B

COR-8510

mm

L/1000 + 1

c/1000 mm.

(1) En los descuentos se consideran las tapas laterales.

     (Si se remata contra muro, se elimina este descuento.)

(1) Allowances include the lateral covers.

     (When finished against the wall, this allowance is removed)

908507

908505

248502

(*) 1 unidad por cada pilastra Cor-8516.

(2) Tapas opcionales, no necesarias si remata contra muro.

Para más acabados y otros modelos, dirigirse al apartado de

accesorios.

(*) 1 unit per pilaster Cor-8516.

(2) Optional covers, not necessary when finishing against the

wall.

For more finishings and other models, see accessories

pages.

*

258522 x 1

(2)

*

258512 x 1

(2)

x 1

x 1

(1)

L - 10

L3 - 10

ß/2ß

ß/2

(1)

COR-8502

x 1

x 1

(1)

L - 10

L3 - 10

ß/2ß

ß/2

(1)

COR-8516

H - 61

H -  53

ß

COR-8506

ß/2

ß/2

x 2 (1 + 1)

x 2 (1 + 1)

L - 10

L3 - 10

COR-8504

ß/2

ß/2

x 2 (1 + 1)

x 2 (1 + 1)

L - 10

L3 - 10

ß

ß

COR-8508

H - 385.5

H -  299

L1/120 + 1

x Nº huecos/

x Nº slots

x 1908506

x 2

258552/62 x 1

(2)

238582 x 1

(2)

Barandilla barrotes rampa de escaleras con borde superior libre/ Balusters balustrade stairs ramp with free top edge

1:4
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SECTION  A-A

SECTION  B-B

COR-8501

mm

x 1 L - 20

(1)

COR-8511
H - 6

**258542

238572 x 1

(3)

908560
2L

COR-8516
H - 38

L/1000 + 1

c/1000 mm.

*248502

COR-8502
x 1 L - 20

(1)

(2)

x 2

(1) En los descuentos se consideran las tapas laterales.

     (Si se remata contra muro, se elimina este descuento.)

(2) L - 14 caso de remate a muro con uniones ref.: 278512.

(1) Allowances include the lateral covers.

     (When finished against the wall, this allowance is removed)

(2) L-14 when finishng to wall with unions ref.: 278512

288511 x 2

(4)

278512 x 4

(*) 1 unidad por pilastra; (**) 2 por pilastra.

(3) Tapas opcionales, no necesarias si remata contra muro.

Terminal fijación a muro ref.: 248552 (2 uds.)

(4)  Elegir según situación.

Para más acabados y otros modelos, dirigirse al apartado de

accesorios.

(*) 1 unit per pilaster; (**) 2 per pilaster

(3) Optional covers, not necessary when finishing against the

wall.

Terminal fixation to wall ref.: 248552 (2 uts.)

(4) Choose according to situation.

For more finishings and other models, see accessories

pages.

H
v

Lv

Barandilla vidrio borde superior libre/ Glass balustrade with free top edge

1:4

*

Lv = L1 - 4

*1 ud. por hueco ó entrepaño

*1 unit per slot or panel

Hv = H - 254

vidrio seguridad/

security glass

4.4
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A A

B

B
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1
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0

H
 
(
 
m

í
n
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0
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m

m
.
 
)

3

°

SECCIÓN  A-A

L1 ( máx. 1000 )

L

4.0 4.0

23.9

SECCIÓN  A-A

H
v

Lv

COR-8509

mm

x 1 L - 20

(1)

COR-8511
H - 6

*258542

278562 x 1

(3)

908560
2L

COR-8516
H - 38

L/1000 + 1

c/1000 mm.

*248502

COR-8502
x 1 L - 20

(1)

(2)

x 1

(1) En los descuentos se consideran las tapas laterales.

     (Si se remata contra muro, se elimina este descuento.)

(2) L - 14 caso de remate a muro con uniones ref.: 278512.

(1) Allowances include the lateral covers.

     (When finished against the wall, this allowance is removed)

(2) L-14 when finishng to wall with unions ref.: 278512

288511 x 1

(4)

278512 x 2

(*) 1 unidad por pilastra

(3) Tapas opcionales, no necesarias si remata contra muro.

Terminal fijación a muro ref.: 248552 (2 uds.)

(4)  Elegir según situación.

Para más acabados y otros modelos, dirigirse al apartado de

accesorios.

(*) 1 unit per pilaster

(3) Optional covers, not necessary when finishing against the

wall.

Terminal fixation to wall ref.: 248552 (2 uts.)

(4) Choose according to situation.

For more finishings and other models, see accessories

pages.

SECCIÓN B-B

SECTION  B-B

Barandilla vidrio total/ Total glass balustrade

1:4

*

Lv = L1 - 4

*1 ud. por hueco ó entrepaño

*1 unit per slot or panel

Hv = H - 129

vidrio seguridad/

security glass

4.4
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A A

B

B

SECCIÓN B-B

m
á

x
.
 
1

0
0

.
0

H
 
(
 
m

í
n

.
 
9

0
0

 
m

m
.
 
)

3

°

SECCIÓN  A-A

L1 ( máx. 1000 )

L

4.0 4.0

23.9

SECCIÓN  A-A

SECTION  B-B

H
v

Lv

COR-8509

mm

x 1 L - 20

(1)

COR-8505
H - 6

278562 x 1

(3)

COR-8517
H - 38

L/1000 + 1

c/1000 mm.

*248502

COR-8502
x 1 L - 20

(1)

(2)

x 1

(1) En los descuentos se consideran las tapas laterales.

     (Si se remata contra muro, se elimina este descuento.)

(2) L - 14 caso de remate a muro con uniones ref.: 278512.

(1) Allowances include the lateral covers.

     (When finished against the wall, this allowance is removed)

(2) L-14 when finishng to wall with unions ref.: 278512

*

Lv = L1 - 4

*1 ud. por hueco ó entrepaño

*1 unit per slot or panel

Hv = H - 129

vidrio seguridad/

security glass

4.4

COR-8506
H - 6

(2)

x 1

238582 x 2

Barandilla vidrio total/ Total glass balustrade

1:4

908560
2L

(4)

278512 x 4

(*) 1 unidad por pilastra

(3) Tapas opcionales, no necesarias si remata contra muro.

Terminal fijación a muro ref.: 248552 (2 uds.)

(4)  Elegir según situación.

Para más acabados y otros modelos, dirigirse al apartado de

accesorios.

(*) 1 unit per pilaster

(3) Optional covers, not necessary when finishing against the

wall.

Terminal fixation to wall ref.: 248552 (2 uts.)

(4) Choose according to situation.

For more finishings and other models, see accessories

pages.



 

 

BARANDILLA CLASSIC

CLASSIC BALUSTRADE
Secciones de despiece

Cutting piece sections

05 2021 71

A A

B

B

H
 
(
 
m

í
n

.
 
9

0
0

 
m

m
.
 
)

SECCIÓN  A-A

23.9

SECCIÓN B-B

1
2

0
.
0

m

á

x

.

 

1

0

0

.

0

L1 ( máx. 1000 )

L

4.0
4.0

SECCIÓN  A-A

SECTION  B-B

H
v

Lv

COR-8509

mm

x 1 L - 20

(1)

COR-8502
x 1 L - 20

(1)

(1) En los descuentos se consideran las tapas laterales.

     (Si se remata contra muro, se elimina este descuento.)

(2) L - 14 caso de remate a muro con uniones ref.: 278512.

(1) Allowances include the lateral covers.

     (When finished against the wall, this allowance is removed)

(2) L-14 when finishng to wall with unions ref.: 278512

*

Lv = L1 - 4

*1 ud. por hueco ó entrepaño

*1 unit per slot or panel

Hv = H - 112

vidrio seguridad/

security glass

4.4

(*) 1 unidad por pilastra

(3) Tapas opcionales, no necesarias si remata contra muro.

Terminal fijación a muro ref.: 248552 (2 uds.)

(4)  Elegir según situación.

Para más acabados y otros modelos, dirigirse al apartado de

accesorios.

(*) 1 unit per pilaster

(3) Optional covers, not necessary when finishing against the

wall.

Terminal fixation to wall ref.: 248552 (2 uts.)

(4) Choose according to situation.

For more finishings and other models, see accessories

pages.

COR-8516
H - 72

L/1000 + 1

c/1000 mm.

COR-8511
H - 6

(2)

x1

*248532

*258542

328532 *

248542 *

278562 x 1

(3)

288511 x 1

(4)

278512 x 2

908560
2L

Barandilla vidrio total. Frente de forjado/ Total glass balustrade. Front of slab

1:4
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A A

B

B

SECCIÓN B-B

m
á

x
.
 
1

0
0

.
0

H
 
(
 
m

í
n

.
 
9

0
0

 
m

m
.
 
)

3

°

SECCIÓN  A-A

L1 ( máx. 1000 )

L

3
.
0

3
.
0

L1 / 10 L1 / 10

SECCIÓN  A-A

SECTION  B-B

H
v

Lv

COR-8501

mm

x 1 L - 20

(1)

*248502

(1) En los descuentos se consideran las tapas laterales.

     (Si se remata contra muro, se elimina este descuento.)

(1) Allowances include the lateral covers.

     (When finished against the wall, this allowance is removed)

*

Lv = L1 - 4

*1 ud. por hueco ó entrepaño

*1 unit per slot or panel

Hv = H - 205

vidrio seguridad/

security glass

4.4

(*) 1 unidad por pilastra

(**) 4 uds. por hueco o entrepaño

(2) Tapas opcionales, no necesarias si remata contra muro.

Terminal fijación a muro ref.: 248552 (2+2 uds.)

Para más acabados y otros modelos, dirigirse al apartado de

accesorios.

(*) 1 unit per pilaster

(**) 4 units per slot or panel

(2) Optional covers, not necessary when finishing against the

wall.

Terminal fixation to wall ref.: 248552 (2+2 uts.)

For more finishings and other models, see accessories

pages.

COR-8502

(1)

x 1 L - 20

L1 - 26

x Nº huecos/

x Nº slots

COR-8503

x Nº huecos/

x Nº slots

L1 - 26

COR-8516
H + 38

L/1000 + 1

c/1000 mm.

248562 *

248582 **

238572 x 1

(2)

x 2248502

(2)

Barandilla vidrio total con soporte porta-vidio/ Glass balustrade with glass holder

1:4
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SECCIÓN B-B

9
0

0
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1
0
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m

m
.
 
)

SECCIÓN  A-A

L1 ( máx. 1500 )

L

H
1

SECCIÓN  A-A

SECTION  B-B

mm

(1) En los descuentos se consideran las tapas laterales.

     (Si se remata contra muro, se elimina este descuento.)

(1) Allowances include the lateral covers.

     (When finished against the wall, this allowance is removed)

(*) 1 unidad por pilastra

(**) 4 uds. por hueco o entrepaño

(2) Tapas opcionales, no necesarias si remata contra muro.

Terminal fijación a muro ref.: 248552 (2 uds.)

Para más acabados y otros modelos, dirigirse al apartado de

accesorios.

(*) 1 unit per pilaster

(**) 4 units per slot or panel

(2) Optional covers, not necessary when finishing against the

wall.

Terminal fixation to wall ref.: 248552 (2 uts.)For more

finishings and other models, see accessories pages.

COR-8516
H1 + 40

L/1500 + 1

c/1500 mm.

COR-8520
x 1 L - 20

(1)

COR-8502
x 1 L - 20

(1)

288516 *

238532 x 2

(2)

Barandilla sobre parapeto/ Balustrade on parapet

1:4



 

 

BARANDILLA CLASSIC

CLASSIC BALUSTRADE
Secciones de despiece

Cutting piece sections

05 2021 74

L

A

mm

H-8COR-8540 x 2

H-8COR-1701 x 2

H-8240124

H-8240135

8814832

4358542*

8824222

e=16.76mm

x 1

Hv = H - 12

Lv = L - 46

38.00

4
5

.
0

0

COR-1701

COR-8540

(*) = Referencia en negro. Para otros

acabados, ver páginas de accesorios.

(*) = Reference in black. For other

finishings, see accessories pages.

LIMITACIONES VIDRIO

GLASS LIMITATIONS

900 < Hv < 1200

Lv < 1800

814832

DETALLE DE MONTAJE DE BARANDILLA SUPERPUESTA

DETAIL ASSEMBLY OF JULIET BALCONY

2408501
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7. DETALLES DE FABRICACIÓN  
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Notas: 

Para decidir qué mano seleccionar debe mirarse siempre desde abajo, desde el pie de escalera.

Observar la imagen;

En función de cómo se quiera colocar el vidrio (hacia interiores de escalera ó hacia exteriores),

varía la mano a seleccionar.

DX ;  opción derecha.          SX ;  opción izquierda.

Ejemplo:

Con vidrio exterior y subiendo con el pasamanos a la derecha.

è Mano DX

RAMPAS DE ESCALERA - SELECCIÓN DE MANO

STAIRCASE RAMPS - SELECTING THE SIDE

Notes: 

When deciding which side to choose it must be observed from the foot of the stairs.

View image above;

Depending on how the glass is placed (inwards the stair or outwards), the side would change.

DX ;  right option.          SX ;  left option.

Example:

With outside glass and walking up the stairs with the handrail at the right.

è Side DX
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ESCUADRAS PARA PASAMANOS Y PERFILES ANCLAJE

CLEATS FOR HANDRAILS AND ANCHORING PROFILES

908504

Escuadra fija a 90º/

Fixed cleat at 90º

908506

Escuadra de ángulo variable/

Variable angle cleat

908507

Escuadra de ángulo variable/

Variable angle cleat

908508

Escuadra regulable/

Adjustable cleat

(85º ÷ 180º)

908509

Escuadra regulable/

Adjustable cleat

(85º ÷ 180º)

908510

Escuadra regulable/

Adjustable cleat

(85º ÷ 180º)

908511

Escuadra regulable doble/

Double adjustable cleat

908512

Escuadra regulable triple/

Triple adjustable cleat

Escuadra anclaje pasamanos/

Handrail anchoring cleat Cor-8502:

Escuadra pasamanos/

Handrail cleat Cor-8501/09:

Escuadra pasamanos/

Handrail cleat Cor-8510/20:

Escuadra portavidrios/

Glass holder cleat Cor-8504/05:

908513

Unión de pasamanos/

Hand rail union

908504

Escuadra fija a 90º/

Fixed cleat at 90º

908506

Escuadra de ángulo variable/

Variable angle cleat

908508

Escuadra regulable/

Adjustable cleat

(85º ÷ 180º)

908511

Escuadra regulable doble/

Double adjustable cleat

908512

Escuadra regulable triple/

Triple adjustable cleat
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238501/52/55/56

Unión 90º soporte portavidrio

B / N / Color / Inox

90º union glass holder support

W / B / Colour / Stain.

1
6

5

ENCUENTRO EN ESQUINA

CORNER MEETING

COR-8516

De longitud total, desde

pasamanos hasta anclaje

a pavimento.

(Atraviesa todos los

accesorios)

Total length, from the

handrail to the anchoring

to the pavement.

(It goes accross all the

accessories)

238552

COR-8520

COR-8520

COR-8502

COR-8502

9
0

º

.

238552

238552

Colocar tapitas/

Place covers.

Colocar tapitas/

Place covers.

H
 
-
 
4

0

(
C

o
n

 
p

a
s
a

m
a

n
o

s
/
W

i
t
h

 
h

a
n

d
r
a

i
l
 
C

o
r
-
8

5
2

0
)

≤
1

0
0

 
m

m
.

(Cortar a la medida

que corresponda/

Cut at the correct

measure)

Vista en Planta - Corte A-A/

View from above - Cutting A-A

A A
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908514

Fijación de barrotillo con

pasamanos  inclinado/

Baluster fixation with

inclined handrail

908505

Fijación de pilastra con

pasamanos  inclinado/

Pilaster fixation with

inclined handrail

Cor-8508

Barrotillo/

Baluster

Cor-8516

Pilastra/

Pilaster

Tornillo fijación pilastra

M8x30 DIN912-A2

con arandela M8 DIN125-A2/

Pilaster fixation screw

DIN912-A2 with washer M8

DIN125-A2

 Tornillo fijación barrotillo/

Baluster fixation screw Ø4,2x32

DIN7981-A2

(814232)

Tornillo fijación barrotillo/

Baluster fixation screw

Ø4,2x32 DIN7981-A2

(814232)

Tornillo fijación pilastra

M8x30 DIN912-A2

con arandela M8 DIN125-A2/

Pilaster fixation screw M8

DIN912-A2 with washer M8

DIN125-A2

Tornillo fijación barrotillo/

Baluster fixation screw

Ø4,2x32 DIN7981-A2

(814232)

.

 Kit fijación barrotillo/

Baluster fixation kit

Ref.: 908514

 Kit fijación pilastra/

Pilaster fixation kit

Ref.: 908505

BARROTILLO/

BALUSTER

COR-8508

PILASTRA/

PILASTER

COR-8516

Cor-8516

Pilastra/

Pilaster

- Base de fijación a situar en el perfil de anclaje de

pasamanos (Cor-8502).

- El medio-cilindro servirá para garantizar buen apoyo

del tornillo.

- No es válido para perfil Cor-8504, perfil porta-barrotillo.

MÁXIMA INCLINACIÓN = 40º

Cor-8506 + Cor-8504

Porta-barrotillo con tapa/

Baluster holder with cover

FIJACIÓN DE PILASTRAS Y BARROTILLOS

PILASTER AND BALUSTERS FIXATION

Tornillos fijación/

Screw fixation

Ø4,8x19 DIN7981-A2

(814819)

Tornillos fijación/

Fixation screw

Ø4,8x19 DIN7981-A2

(814819)

 Tornillo fijación barrotillo/

Baluster fixation screw

Ø4,2x32 DIN7981

(814232)

- Fixation base must be place on the anchoring profile of

the handrail (Cor-8502).

- The half cylinder will guarantee a good support of the

screw.

- Not valid for profile Cor-8504, baluster holder profile.

MAXIMUM INCLINATION = 40º
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278511

Escuadra unión 90º del soporte vidrio.

(Incluye tapa en anodizado negro.)

/

90º glass support union cleat.

(Includes cover in anodized black).

Mecanizar taladros de Ø5 mm. a 29.75 mm. (medida desde el eje al

extremo), sobre perfil porta-vidrio Cor-8511 en corte a inglete - 45º -/

Machine Ø5 mm. drill at a 29.75 mm. distance (measured frome the

axiis to the edge), on glass holder profile Cor-8511 miter cut - 45º-.

Mecanizar taladro de Ø5 mm. a una distancia de 20,2 mm. (medida desde el eje al

extremo), sobre perfil porta-vidrio Cor-8511 en corte recto.

Hay que recortar la goma unos 25 mm. para situar la tapa de remate (anodizado negro)./

Machine Ø5 mm. drill at a 20.2 mm. distance (measured frome the axiis to the edge), on

glass holder profile Cor-8511 straight cut.

Gum must be cut about 25 mm. to place the cover cap (anodized black)

Tornillo anclaje/Anchoring screw

Ø4.8x16 DIN7982-A2

REMATE ENCUENTRO A MURO DE FÁBRICA

FINISHING MEETING WITH WALL

UNIÓN DE PERFIL PORTA-VIDRIO A 45º - ENCUENTRO EN ESQUINA

GLASS HOLDER PROFILE UNION AT 45º - CORNER JOINT PROFILE

Ø5

8

0

°

2
0

.
2

33

55

7

278512 / 13 / 14

Unión perfil de soporte a muro

N / Color / Inox.

Incluye tapa en anodizado negro
/

Support profile union to wall

B/Colour/Stain.

Includes cover in anodized black.

Cor-8511

Perfil porta-vidrio/

Glass holder profile

908560

Junta vidrio/

Glass gasket

Tornillo

apriete/Clamping

screw

Ø4.8x16

DIN7982-A2

Cor-8511

Perfil porta-vidrio
/Glass

holder profile

908560

Junta vidrio
/Glass

gasket

5

8

0

°

29.75

2
9

.
7

5

2

9

.

7

5

2

0

.

2
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8

4
0

2
0

6
0

17.5 35 17.5

70

1
1

9 952

Fijación a pasamanos

Tornillos/Screw fixation

to handrail

M6x16 DIN912

Fijación pinza vidrio

Tornillos/Screws glass

clamp fixation

M5x13 DIN965

VIDRIO laminar 4.4

ó PANEL de 8 mm./

4.4 laminated GLASS

or 8 mm. PANEL

A

A

SOPORTE PORTA-VIDRIO

GLASS HOLDER SUPPORT

2
3

3

Pinza soporte vidrio

(ver apartado accesorios)

2
3

3

L1máx. = 1000 mm

H
m

í
n

.
 
=

 
9

0
0

 
m

m

L/10

L1máx. = 1000 mm

L1 - 40

L/10

L1máx. = 1000 mm

DESCUENTOS/ALLOWANCES

Glass support clamp

(see accessories pages)
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ANCLAJE A FRENTE DE FORJADO

ANCHORING FRONT OF SLAB

m
á

x
.
 
1

0
0

.
0

1
2

0
.
0

7
0

.
0

5.0

ENCUENTRO PILASTRA - REMATE INFERIOR BARROTES

PILASTER MEETING - BALUSTER BOTTOM FINISHING

908521/248562/63/66

Unión travesaño recto

B / N / Color / Inox
/

Straight transom union

W/B/Colour/Stain.

COR-8502

248562

COR-8503

COR-8516

COR-8508

26.0

30.0

278521/22/25/26

Anclaje forjado alto de 130 mm.

B / N / Color / Inox
/

High slab anchoring buttress of 130mm

W/B/Colour/Stain.

908518/248532/35/36

Anclaje forjado bajo

B / N / Color / Inox
/

Low slab anchoring buttress

W/B/Colour/Stain.

1
0

0
.
0

42.4

1
0

0

1
3

0

7

0

4

2

.

4

328521/22

Contrafuerte anclaje forjado alto de 130

mm./High slab anchoring buttressof 130 mm.

328531/32

Contrafuerte anclaje forjado bajo/Low slab

anchoring buttress

248532

328532

Anclaje/

Anchoring

Regulación

(tornillo prisionero)/

Regulation

(grub screw)

Regulación

(tornillo prisionero)/

Regulation

(grub screw)

248542

908517/248522/25/26

Anclaje forjado alto

B / N / Color / Inox/

High slab anchoring

W/B/Colour/Stain.

1
0

0

7

0

908522/248572/73/76

Unión travesaño 30º

B / N / Color / Inox/

30º Transom union

W/B/Colour/Stain.
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ANCLAJE A MURO - BARANDA ENTRE MUROS

ANCHORING TO WALL - BALUSTRADE BETWEEN WALLS

M
í
n

 
9

0
0

 
m

m
.

Máx. 1500 mm.

908520/248552/55/56

Terminal fijación a muro

B / N / Color / Inox/

Fixation to wall terminal

W/B/Colour/Stain.

908513

Unión de pasamanos/

Handrail union

288506/16/28/36

Anclaje a pavimento

B / N / Color / Inox
/

Anchoring to pavement

B/W/Colour/Stain.

288516

Cor-8516

Cor-8503

908513

Cor-8502

Tornillo fijación

M8x33 DIN912-A2 con

arandela DIN125/

Fixation screw M8x33

DIN912-a2

with washer DIN125
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9
0

0

H
 
(
 
m

í
n

.
 
1

1
0

0
 
m

m
.
 
)

H
1

REMATE SOBRE PARAPETO (SIN ANCLAJE DE PILASTRA)

908529/258532/33/36

Remate a pavimento

(Para Cor-8516)

B / N / Color / Inox
/

Finishing against pavement

(For Cor-8516)

W/B/Colour/Stain.

H
1

 
/
 
3

H
1

 
/
 
3

1
5

.
0

H
1

COR-8520

COR-8502

COR-8516

258532

4
0

.
0

ZONA EMBEBIDA

EN MURETE/

AREA

INTRODUCED IN

WALL

FINISHING OVER PARAPET (WITHOUT PILASTER ANCHORING)
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L

m

á

x

.

 

1

5

0

0

PASAMANOS

HANDRAIL

9
0

0
 
÷
 
1

1
0

0
 
m

m
.

908526/258502/05/06

Soporte pasamanos muro

B / N / Color / Inox
/

Wall handrail support

W/B/Colour/Stain.

66.20

83.10

16.90

50.00

8
0

.
0

0

COR-8510

258502

COR-8502

60.00

80.00

20.00

50.00

8
0

.
0

0

COR-8520

258502

COR-8502

M8x20

(incluido/included)

M8x20

(incluido/included)
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9
0

0
 
÷
 
1

1
0

0
 
m

m
.

358511/12/13/14

Soporte pasamanos muro

B / N / Color / Inox
/

Wall handrail support

W/B/Colour/Stain.

66

113

46

80

5
5

COR-8510

60

110

80

5
5

COR-8520

358512

COR-8502

M8x20

(incluido/included)

50

358512

COR-8502

M8x20

(incluido/included)

L

m

á

x

.

 

1

5

0

0

PASAMANOS

HANDRAIL
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Cor - 8508

Barrotillo/

Balusterl

Cor-8516

Pilastra/

Pilaster

2
0

40

Cor-8516

Pilastra/

Pilaster

2
0

40

Cor - 8508

Peso = 378 gr/m.

Perímetro = 18 dm²/m.

- Perfil en stock.

24.00

2
0

.
0

0

M - 500.830

Weight = 294 gr/m.

Perimeter = 17 dm²/m.

- Profile in stock.

M - 500.015

Peso = 408 gr/m.

Perímetro = 20 dm²/m.

- Consultar disponibilidad.

VARIANTES ESTÉTICAS EN EL BARROTILLO

Tornillo fijación barrotillo
/

Baluster fixation screw

Ø4,2x32 DIN7981-A2. (814232)

Tornillos fijación barrotillo
/

Baluster fixation screws

2x Ø4,2x32 DIN7981-A2. (814232)

Tornillos fijación barrotillo

2x St Ø4,2x32 DIN7981-A2. (814232)

1:2

3
0

.
0

0

16.0

M - 500.830

Barrotillo/

Baluster

M - 500.015

Barrotillo/

Baluster

3
0

.
0

0

15.00

* En los casos de disponer el sistema de

barrotes total, es viable el disponer los

barrotillos dispuestos según los dos ejes.

* Hueco libre entre barrotillos máximo = 100

mm.

Tornillos fijación
/

Fixation screws

Ø4,8x19 DIN7981-A2

(814819)

AESTHETIC VARIATIONS IN THE BALUSTER

Cor - 8508

Weight = 378 gr/m.

Perimeter = 18 dm²/m.

- Profile in stock.

M - 500.830

Peso = 294 gr/m.

Perímetro = 17 dm²/m.

- Perfil en stock.

M - 500.015

Weight = 408 gr/m.

Perimeter = 20 dm²/m.

- Check availability.

* In case of having the total baluster system,

it is possible to place the baluster arranged

according to both axis.

* Empty space between baluster,

maximum=100 mm.
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A

A

L1máx. = 1000 mm

H
m

í
n

.
 
=

 
9

0
0

 
m

m

4
1

.
6

0

40.00

8

VIDRIO laminar 4.4

ó PANEL de 8 mm/

4.4 laminated GLASS

 or 8 mm PANEL.

BARANDILLA DE VIDRIO CON MARCO PERIMETRAL

40.00

4
1

.
6

0

2
0

.
0

0

36.50

Marco perimetral/

Perimeter frame

Cor-2323

COR-2117

1
4

.
0

0

37.40

60.00

4
0

.
0

0

222396

Escuadra de inyección

250 uds./caja/

Mechanical cleat

250 uts./box/

920341

Escuadra regulable

100 uds./caja/

Adjustable cleat

100 utx./box

23.7 16.3

Ø8.0

6.0

1
7

.
0

R

3

.

0

Ø

8

.

0

4
2

.
5

Acceso tornillo

apriete; solo en

un lado/

Clamping bolt

access; only on

one side.

23.7 16.3

Ø10.0

(
v
a

r
i
a

b
l
e

)

Ø

1

0

.

0

GLASS BALUSTER WITH PERIMETER FRAME
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40

h

t

h

t

h

t

40

40

h

t

h

t

h

t

40

h

t

 = 

H-80

3

COR-8540

8 x 814832

COR-1701

2 x 358542*

(*) = Referencia en negro. Para otros

acabados, ver páginas de accesorios.

(*) = Reference in black. For other

finishings, see accessories pages.

2 x 824222

2 x 824222

(*) = Referencia en negro. Para otros

acabados, ver páginas de accesorios.

(*) = Reference in black. For other

finishings, see accessories pages.

2 x 358542*

4 x 824222

VIDRIO / GLASS VIDRIO / GLASS

MONTAJE PASO A PASO DE BARANDILLA SUPERPUESTA

STEP BY STEP ASSEMBLY OF JULIET BALCONY



8. RECOMENDACIONES DE MANTENIMIENTO

BARANDILLA CLASSIC 
CLASSIC BALUSTRADE

8. MAINTENANCE RECOMMENDATIONS   
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INTRODUCCIÓN 

 

Los agentes atmosféricos, tanto del entorno urbano como del industrial, así como la 

suciedad habitual durante la ejecución de las obras, hacen especialmente 

necesaria la realización de una limpieza y mantenimiento completo, en la fase de 

puesta de la barandilla, que posteriormente deberá mantenerse regularmente en el 

tiempo para mantener las cualidades funcionales y estéticas de las barandillas de 

aluminio. 

 

LIMPIEZA Y MANTENIMIENTO 

Elementos que NO se deben usar: 

 Herramientas afiladas como cuchillo, espátulas, etc. 

 Estropajos de acero o esponjas abrasivas. 

 Limpiadores agresivos para baños o disoluciones para lacas, pueden ocasionar 

daños permanentes. 

 

Elementos que SI se pueden usar: 

 Agua tibia (con un 2% de jabón neutro). 

 Esponja suave. 

 Bayeta secante 

 Papel absorbente. 

 Máquinas de limpieza a base de vapor de agua caliente. 

 Aspirador (para aspirar el polvo retenido entre la junta y la pared exterior del cerco. 
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LIMPIEZA DE PERFILES Y VIDRIOS 

Empape una esponja (suave), en agua tibia con jabón, frote suavemente los cercos 

(cara exterior y cara interior) que componen la barandilla y el vidrio. 

Posteriormente, pase una bayeta absorbente, para retirar los restos de jabón y 

agua. Finalmente, pase un paño seco (o un papel de cocina), para completar la 

limpieza y secado.  

El agua tibia con jabón, puede ser sustituida por limpieza con vapor.  

Se aconseja repetir esta operación mensualmente. 

 

Observaciones finales: 

 En zonas próximas a autopistas, línea de mar o zonas industriales, deberá 

incrementar el mantenimiento de su barandilla. 

 Antes de iniciar cualquier obra próxima a una barandilla, deberá proteger esta de la 

suciedad que la obra pueda originar. Utilice plásticos y cintas protectoras según 

necesidad. 
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INTRODUCTION 

 

The atmospheric agents, from urban and industrial environment as well as dirt and 

dust usually found during the installation phase, it is necessary to carry out 

appropriate maintenance and cleaning during balustrade site installation. This must 

also be maintained to keep the functional and aesthetic qualities of the aluminum 

balustrade.  

 

CLEANING AND MAINTENANCE 

The following elements must NOT be used: 

 Sharp tools such as knives, trowels, etc. 

 Steel wool or abrasive sponges. 

 Aggressive bath cleaners or solutions for lacquer can cause permanent damage. 

 

The following elements CAN be used:  

 Warm water (with 2% of mild soap). 

 Soft sponge. 

 Cleaning cloth. 

 Absorbent paper. 

 Steam cleaners. 

 Vacuum cleaner (to vacuum the dust between the gasket and the outer wall of the 

frame). 
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CLEANING OF FRAMES AND GLASS 

Drench a sponge (soft) in warm water with soap, rub the frames smoothly (inner 

and outer side). Afterwards, apply a cleaning cloth, to remove the remainders of 

soap and water. Finally, apply a dry cloth (or kitchen paper), to complete the 

cleaning and drying. 

Steam cleaning can be applied instead of warm water with soap.. 

This operation should be repeated monthly.  

 

Concluding observations: 

 In areas close to highways, coast line or industrial areas, the maintenance of the 

balustrade should be increased.  

 Before beginning any work close to the balustrade, it should be protected from dirt 

which can be originated from the site. Use plastics and weatherstripping as 

required.   
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P.I. San Cristobal
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P.I. Morales del Vino
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TSAC CATALUÑA
 +34 699 664 418
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TSAC PORTUGAL CENTRO-SUR
TSAC CENTRE-SOUTH PORTUGAL

 +351 914 399 153
@ tsac65@cortizo.com
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Nová Baňa (Slovakia)

Bohuš Gordan
 +421 456 855 402
  +421 915 744 841

@ sales_mngt_slovakia@cortizo.com
@ systemy.slovensko@cortizo.com

REPÚBLICA CHECA / CZECH REPUBLIC 
Zona Moravia  / Moravia Area 
Miroslav Hala

 +420 773 502 644
@ cesko@cortizo.com

Zona Bohemia / Bohemia Area
Alucad Bohemia
Rohoznice 104. Lázne Bohdanec

 +420 469 631 113
@ info@alucad.cz

FRANCIA / FRANCE
18 rue de Strasbourg - ZA Anjou 
Actiparc les 3 routes Ouest,
49120, Chemillé

 +33 241 49 88 00
@ administrationfrance@cortizo.com

Zona noreste / Northeast area
Julien Delsaux

 +34 689 843 308
 +33 757 442 752 

@ jdelsaux@cortizo.com
@  archfrance1@cortizo.com

Zona noroeste / Northwest area
Olivier Raudel

 +33 7 57 45 52 47 
@ archfrance2@cortizo.com

Zona suroeste / Southwest area
Alexandre Luydlin

  +33 7 57 44 20 65 
@ archfrance@cortizo.com

REINO UNIDO / UNITED KINGDOM
Meridian House, 11 Wellesley Road, 
Surrey Cr0 2NW, Croydon

  +44 208 686 24 15

Zona Norte / North Area
Martín Sanjurjo

  +34 629 693 927
 +44 7 494 662 511 

@ architecture@cortizo.com

Zona Sur / South Area
 +34 650 952 895
 +44 7 494 662 506

@ architecture3@cortizo.com

HUNGRÍA / HUNGARY
Dunakeszi, Pallag u. 17,
2120 - Nave E2

Erno Fabry
 +421 456 855 402

@ muszakiosztaly@cortizo.co

ITALIA
Marco D´Amato

  +34 616 526 400
@  architettura1@cortizo.com

PERÚ / PERU
Sistemas Sotomex S.L.

  +51 94 3676 007
@  emilio@perezsoto.com 

POLONIA / POLAND
Geodetów 2, 97-500 Radomsko

 +48 446 835 555

Polonia zona Este / East area 
Arkadiusz Berlinski

 + 48 508 566 996 
@ dyrekcja.polska@cortizo.com

Polonia zona Oeste / West area
Roman Woltynski

 +48 600 387 598
@ rwoltynski@cortizo.com

PORTUGAL / PORTUGAL 
Zona Vila do Conde
Vila do Conde Area
Zona Industrial de Varziela
Rua nº 8, lotes 30-31
4480 Fajozes – Vila do Conde

Ramón Carou Tubío
 +351 252 637 598
 +351 914 399 113

@ dptotecnico.viladoconde@cortizo.com

Zona Rio Maior / Rio Maior Area
Parque de Negócios de Rio Maior, 
Rua E - Lote 10, 2040-357, Rio Maior

José Santos
 +351 243 909 430
 +351 914 399 150

@ riomaior@cortizo.com
@ delegadoriomaior@cortizo.com

Portugal zona Gaia / Gaia Area
Maria & Marina, Aluminios 
e componentes
Travessa do Agro, 46
4410-384 , Arconzelo - Vila Nova de Gaia

 +351 227 622 275 / 76
@ geral@mariamarina.com

RUMANÍA / ROMANIA
Zona Timisoara / Timisoara Area
Calea Sagului Nr. 140/A, 
300516, Timisoara (Rumanía)

Dan Tudor
 +40 745 026 003

@ timisoara@cortizo.com

Rumanía zona Cluj-Napoca
Cluj-Napoca Area
Strada Constructorilor Nr. 37,
407035, Parc Industrial Nervia, 
Aphadia (Rumanía)

David Moholea
 +40 364 113 047
 +40 745 025 551

@ cluj@cortizo.com
@ sales_transilvania@cortizo.com

Rumanía zona Bacau
Strada Republicii Nr. 159
600304, Bacau (Rumanía)

Iulian Mihai
 +40 234 585 318
 +40 742 023 400

@ bacau@cortizo.com

Rumanía zona Bucarest
Strada Ithaca Nr. 526
Comuna Bolintin Deal 
087015, Județul Giurgiu (Rumanía)

Gabriel Savu
 +40 749 238 794

@ bucuresti@cortizo.com
Florin Catalin Vlad

 +40 756 115 181
@ bucuresti1@cortizo.com

SUIZA / SWITZERLAND
Julien Delsaux

  +34 689 843 308 
@ jdelsaux@cortizo.com

TURQUÍA, GEORGIA, AZERBAIYÁN, 
IRÁN, TURKMENISTAN, 
KAZAKHSTAN
TURKEY, GEORGIA, AZERBAIJAN, 
IRAN, TURKMENISTAN, 
KAZAKHSTAN

CORAL
Tepe Prime İş Merkezi B Blok No.113
Dumlupınar Bulv. No. 266
06510, Çankaya / Ankara (Turquía)

 +90 312 284 34 36
@ info@coralmetal.com.tr

Altınpark Mah. Karpuzlu 1 Cad. No.19
06160, Altındağ / Ankara (Turquía)

 +90 312 349 26 52
@  info@coralmetal.com.tr

AMÉRICA LATINA / LATIN AMERICA
Cristóbal Rodríguez

 +34 689 723 666
@ crodriguez@cortizo.com



CATÁLOGOS 
Visualización y descarga

CATALOGUES
Display and download

CORTIZO LAB
Cálculos, ensayos y clasificaciones

CORTIZO LAB
Calculations, tests and qualifications

MARCADO CE
Gestión de documentación

CE MARKING
Documentation management

DESCARGAS
Documentación técnica y publicitaria

DOWNLOADS
Technical and commercial documentation

FICHAS TÉCNICAS
Perfiles y accesorios

TECHNICAL REPORTS
Profiles and accessories

PRODUCTOS
Información técnica de sistemas

PRODUCTS
Systems technical information

VALORACIONES
Presupuestación online

QUOTATIONS
Online valuations

CORTIZO SOFTWARE
Información para el usuario

CORTIZO SOFTWARE
User information

TARIFARIO
Listado de precios

TARIFFS
Price list

€

NOVEDADES
Últimos desarrollos I+D+i

LATEST NEWS
R&D latest developments

CORTIZOCENTER

Ordenador/Computer / Tablet / Smartphone
DISPONIBLE PARA TODOS LOS SISTEMAS OPERATIVOS

AVAILABLE FOR ALL OPERATING SYSTEMS

www.cortizocenter.com


